
        EDELÉNY VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 
                 KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
       2009. március 25-én megtartott ülésének

a./ Tárgysorozata

b./ Jegyzőkönyve

c./ Határozata
                                                  

T Á R G Y S O R O Z A T

1./ Beszámoló a város közrend- és közbiztonság helyzetéről, valamint a Polgárőrség
     működéséről.

2./ Javaslat a  szociális igazgatásról és szociális ellátásról, valamint a személyes 
     gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a 
     fizetendő térítési díjakról szóló, többször módosított 18/2007. (V.25.) számú 
     rendelet módosítására.

3./ Beszámoló a Borsod Volán Személyszállítási ZRt. helyi közlekedési szolgáltatás
     feladatainak ellátásáról.

4./ A 2008. évi közbeszerzési ütemterv elfogadása.

5./ Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásának állásáról.

6./ Egyebek.

Zárt ülés.

Jegyző távollétében:

E d e l é n y, 2009. március 25.

   Méhész Katalin
         aljegyző



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Edelény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. március 
    25-én megtartott ülésén. 

Jelen vannak: Molnár Oszkár polgármester, Baricska Jánosné, Bartók Jánosné, 
    Csabai Gyula, Dr.Daher Pierre, Hernádi Attiláné, Kiss András, 
    Magyar Árpádné, Molnár Zoltán, Nagy Béláné, Németh András 
    alpolgármester, Szatmáriné Molnár Éva, Varga Ferenc, Vattay Béla, 
    Vágó Tibor képviselők

Igazoltan távol: Borza Bertalan képviselő, Lázár István képviselő

Ta  nácskozási joggal jelen volt:   Méhész Katalin aljegyző
 Száz Attiláné Pénzügyi Osztály vezetője
 Ambrusics Tibor Igazgatási és Szociális 
 Osztály, Okmányiroda vezetője
 Farkas László osztályvezető

53./, 53/1. számú előterjesztésnél: Dr.Antal István Edelény Városi Rendőr-
      kapitányság vezetője
      Dr.Mecser Tamás BAZ. Megyei Rendőr-
      főkapitányság Bűnügyi Osztály vezetője
      Nagy József Polgárőr Egyesület vezetője

54./ számú előterjesztésnél:      Kocsis Tibor Borsod Volán Zrt.
     közszolgáltatási menedzser

Polgármester  köszönti a testületi ülésen résztvevőket, majd megállapítja, hogy az 
ülés határozatképes,  mivel  a 17 fős képviselő-testületből  12 fő  van jelen,  később 
érkezik Dr.Daher Pierre, Magyar Árpádné és Vágó Tibor képviselő, így a képviselő-
testület  létszáma  15  fős  lesz.  Tájékoztatja  a  lakosságot,  hogy  Lukács  András 
képviselő  úr  március  15-ei  hatállyal  lemondott  képviselői  mandátumáról,  ezért 
jelenleg  17  fő  a  képviselő-testület  létszáma,  ezért  rendeletalkotásnál  9  fő  igenlő 
szavazata szükséges az elfogadáshoz. 
Ezt követően ismerteti az ülés napirendi pontjait.
Javasolja a 33./ és 33/1. sorszámú előterjesztést első napirendi pontként tárgyalni, 
továbbá  a  zárt  ülés  58./  sorszámú  előterjesztése  kerüljön  a  nyílt  ülés  végére, 
valamint  a 63./  sorszámú előterjesztést  a képviselő-testület  vegye  fel  a  nyílt  ülés 
napirendjére. 
A módosító javaslatok elfogadását szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület  a  módosító  javaslatokat  12  igen  szavazattal  egyhangúlag 
elfogadta.

Polgármester megkérdezi, hogy a képviselő-testület tagjai részéről az ülés napirendi 
pontjaival kapcsolatban van-e észrevétel, javaslat, indítvány?

Képviselő-testület  tagjai  részéről  a  napirendi  pontokkal  kapcsolatban  észrevétel, 
javaslat, indítvány nem volt.
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Polgármester a módosításokkal együtt javasolja az ülés napirendi pontjainak elfoga-
dását.

Képviselő-testület az ülés napirendi pontjait – a módosításokkal együtt – 12 igen sza-
vazattal egyhangúlag az alábbiak szerint határozza meg:

1./ Beszámoló a város közrend- és közbiztonság helyzetéről, valamint a Polgárőrség
     működéséről.
     Előadók: Városi Rendőrkapitányság vezetője
                     Polgárőrség vezetője.

2./ Javaslat a  szociális igazgatásról és szociális ellátásról, valamint a személyes 
     gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a 
     fizetendő térítési díjakról szóló, többször módosított 18/2007. (V.25.) számú 
     rendelet módosítására.
     Előadó: polgármester

3./ Beszámoló a Borsod Volán Személyszállítási ZRt. helyi közlekedési szolgáltatás
     feladatainak ellátásáról.
     Előadó: Borsod Volán ZRt. Közszolgáltatási menedzser

4./ A 2008. évi közbeszerzési ütemterv elfogadása.
     Előadó: jegyző

5./ Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásának állásáról.
     Előadó: polgármester

6./ Egyebek.

Zárt ülés.

(Magyar Árpádné képviselő az ülésre megérkezett, így a jelenlévő képviselők száma 13 
fő.)
1./ Napirendi pont tárgya:

Beszámoló a város közrend- és közbiztonság helyzetéről, valamint a Polgárőrség
működéséről.
Előadók: Városi Rendőrkapitányság vezetője
                Polgárőrség vezetője.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 33./ és 33/1. sorszám alatt.)

Polgármester megkérdezi Dr.Antal István kapitány urat, hogy a beszámolóhoz kíván-e 
szóbeli kiegészítést tenni.
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Dr.Antal István rendőrkapitány elmondja, hogy szóbeli kiegészítést nem kíván tenni a 
beszámolóhoz, mivel az év elején a lakosság részére az Edelényi Városi Televízióban 
hosszasan értékelte Edelény város közrendjét, közbiztonságát, sőt kitekintett az egész 
illetékességi területre is. A beterjesztett beszámoló lehet, hogy kicsit terjengős, de igye-
kezett tartalmassá tenni, mindenre kiterjedően elkészíteni. Arra szeretné felhívni a fi-
gyelmet, hogy amit a beszámoló tartalmaz, az főleg statisztikai adatokra épülő mutatók, 
eredmények. Ezek alapján főkapitány úr úgy ítélte meg, hogy az Edelényi Rendőrkapi-
tányság munkájával,  eredményével  nincs probléma. Ezt azért  kívánta kiemelni,  mert 
2008. év az elvándorlások, a fluktuáció szempontjából nem volt könnyű, az állomány 50 
%-a kicserélődött. Tehát azok az eredmények, amelyek a beszámolóban olvashatók, 
azokat kollégái lelkiismeretes, becsületes munkájával tudták elérni. Azok a fiatal új kol-
légák, akik a rendőrkapitányságra kerültek, tisztességesen beilleszkedtek az új környe-
zetbe. Fontos számára, hogy a képviselő-testület megítélése milyen, ezért várja a kép-
viselő-testület tagjainak kérdését, véleményét.

Varga Ferenc képviselő véleménye, hogy a beszámoló nagyon részletes és mindenre 
kiterjedő, viszont az anyagban nem találkozott azzal, hogy az országban eluralkodó ci-
gányellenesség, agresszió valamilyen megnyilvánulási formájával találkoztak-e az illeté-
kességi területen?

Dr.Antal  István  rendőrkapitány elmondja,  hogy az anyagban nem írt  erről,  egyrészt 
azért, mert olyan szerencsés helyzetben vannak, hogy a különböző szélsőséges és va-
lóban erőszakos bűnözés nem jelenik meg az illetékességi területükön, másrészt Ede-
lény városban nincs annyi és olyan szórakozó hely, ahová vonzanák a bűnözői csopor-
tokat. Úgy ítéli meg, hogy az a bűncselekmény szám és az a bűncselekmény kategória, 
amely Edelényben megjelenik, az semmiképpen nem indukál ilyen jellegű erős ellenér-
zést a roma társadalommal szemben. Másrészről ő szakmai szempontból sem írna szí-
vesen egy rendőrségi beszámolóban ezzel kapcsolatban, hiszen neki nem az a dolga, 
hogy megítélje ki, hogyan vélekedik egy-egy népcsoportról, vagy a szomszédjáról. A 
rendőrségnek az a dolga és határozott  feladata,  hogy a  jogsértőket  üldözze,  illetve 
megelőzzék a jogsértéseket. A vagyonelleni bűncselekmények kapcsán vannak szélső-
séges vélemények az állampolgárok részéről, de nem a kapitányság dolga, hogy ilyen 
mértékben és szinten foglalkozzon vele. Feladatuk, hogy a különböző bűncselekmé-
nyek, szabálysértések elkövetését felderítésék. Ebben úgy gondolja, hogy jó eredmé-
nyeket tudtak elérni országosan is.

Csabai Gyula  képviselő elmondja, hogy a beszámoló alapján Edelényben a fiatal és 
gyermekkorú elkövetők aránya az előző évhez viszonyítva elég nagymértékben nőtt. 
Kérdése, hogy mik voltak ezek a bűncselekmények többségében.  Tudják és látják, 
hogy iskolai előadásokkal, propaganda-anyagokkal igyekeznek kiemelt figyelmet fordí-
tani erre a területre, viszont azt észre kell venni, hogy itt a szülői felelősség nem elha-
nyagolható. A rendőri szakma véleményére volna kíváncsi, hogy érdemes-e azon el-
gondolkodni, hogy a 14 éves korhatárt, ami a gyermekkorú elkövetőknél van,  akár 12 
évre lecsökkenjen. Ez szakmailag alátámasztható-e, van-e ezzel kapcsolatban egysé-
ges vélemény?
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Dr.Antal István rendőrkapitány elmondja, hogy a statisztikai adatokat nézve képviselő 
úrnak igaza van, valóban emelkedett a fiatal, illetve gyermekkorú elkövetők száma a 
2007. évi adatokhoz képest. Edelény város vonatkozásában a fiatalkorú elkövetők szá-
ma 15-ről 17-re emelkedett, a gyermekkorú elkövetők esetében 2 főről 20 főre, amit ha 
százalékosan néznek, akkor ez soknak tűnhet, ezért sem szereti így elemezni a statisz-
tikai adatokat. A rendőrség igyekszik a statisztikai számhalmazból kivetkőzni és valóban 
jobban odafigyelni az emberek véleményére, de azért meg kell nézni a 9-es számú mel-
lékletet, mely szerint 2003-tól a gyermekkorú elkövetők száma a következőképpen ala-
kul évenként: 23, 14, 11, 18 fő 2007-ben 2 fő és 2008-ban 20 fő. Valóban volt egy na-
gyon kedvező 2007-es adat és ehhez viszonyítva nagy emelkedés következett be, de 
ha az ötéves adatokat megnézik, akkor azt is mondhatná, hogy ez az emelkedés elha-
nyagolható, mert ez egy átlagos szám. Ettől függetlenül úgy gondolja, hogy a gyermek-
korú elkövetők vonatkozásában mindenképpen szót érdemel és jogos a kérdés, hiszen 
egy gyermekkorú elkövető is sok. Elmondja, hogy bűnmegelőzési munkájuk során 12 
iskolában, 51 előadást tartottak, 1062 tanulóhoz tudtak szólni, a DADA-program kereté-
ben pedig a Borsodi Általános Iskolában két osztály 62 tanulója került megszólításra a 
részükről. Tehát ez 2008-ban az Edelényi Városi Rendőrkapitányság bűnmegelőzési te-
vékenységének egy jelentős része. Úgy gondolja, hogy gyermekkorúakkal, fiatalkorúak-
kal nem csak a rendőrségnek kell foglalkozni, sőt azt mondja, hogy nem is feltétlenül a 
rendőrség elsődleges feladata a bűnmegelőzés ezen korosztály vonatkozásában, ha-
nem a szülők, a pedagógusok és egyéb olyan szervezeteké, akik a gyermekjóléti szol-
gálattal  foglalkoznak.  Örülne annak,  ha  több olyan  rendezvényre  tudnának elmenni, 
amit  nem a rendőrség szervez,  hanem a különböző intézmények.  Nagyon szívesen 
részt vesznek partnerként abban a munkában, amely a gyermekkorúak,  fiatalkorúak 
bűnmegelőzését  szolgálja,  de  hangsúlyozza,  hogy  az  Edelényi  Rendőrkapitányság 
igyekezett  a saját  erejéből,  anyagi,  technikai  felszereltségéből  adódó lehetőséget  ki-
használva segítséget nyújtani. Arra kér mindenkit, aki gyermekekkel foglalkozik, hogy 
foglalkozzanak még többet a gyermekekkel, hívják a rendőrséget a különböző rendez-
vényekre, programokra. Annak a megítélése, hogy a 14 éves életkort célszerű-e levinni, 
ebben nem kíván állást foglalni,  mert ez nem az ő hatásköre. Úgy gondolja, hogy a 
rendőrségnek az a dolga, hogy a hatályos jogszabályok szerint járjon el, amennyiben 
lejjebb fogják vinni ezt a korhatárt, abban az esetben annak megfelelő szabályok szerint 
fognak eljárni.

Németh András  alpolgármester  a  27-es  út  forgalmával  kapcsolatban  megkérdezte, 
hogy mikorra várható, hogy ebben érezhető javulás következik be, mert ezen az útsza-
kaszon egyre nagyobb a kamionforgalom, itt elkerülő utak nincsenek, a településeken 
keresztül robognak a kamionok. Annyit tud ezzel kapcsolatban, hogy a rendőrség meg-
kereste a Nemzeti Közlekedési Hatóságot.

Dr.Antal István rendőrkapitány elmondja, hogy ez a téma szóba került az Edelényi Vá-
rosi Rendőrkapitányság éves szakmai beszámolóján is. A különböző jelzések alapján 
ezt a problémát ők is érzékelik. Valóban, ez a főközlekedési útvonal kamionok által na-
gyon sűrűn járt.  Elmondja,  hogy már 2008. I.  félévében kezdeményezték a Nemzeti 
Közlekedési Hatóságnál, az út kezelőjénél, hogy közösen, szakmai szempontból legyen 
helyszíni bejárás, vizsgálják meg azt, hogy ennek az útnak a forgalmát hogyan lehetne 
lecsökkenteni. 



5

Ő is alkalmatlannak tartja az utat arra, hogy ilyen nagy kamionforgalmat lebonyolítson, 
másrészről  a  különböző  kanyarívek  Szendrő  környékén  egyszerűen  bevehetetlenek 
anélkül, hogy a záróvonalat át ne lépjék. Ebben nem csak ők kezdeményezték a szak-
mai konzultációt, hanem tudomása szerint Gúr Nándor országgyűlési képviselő úr is. 
Ennek  folyamán  létrejött  a  szakmai  megbeszélés,  aminek  konkrét  eredménye  van. 
Olyan megállapodás született, mely szerint a közút kezelője kihelyez súlykorlátozást jel-
ző táblát a  tornanádaskai határtól számított 1 km-es szakaszon belül. Ezzel el fogják 
tudni érni, hogy az átmenő forgalom megszűnjön, viszont azok a vállalkozások, akik a 
munkájukat végzik, tehát telephelyük ott van és nem átmenő forgalmat bonyolítanak, 
azoknak az életét sem nehezítik meg. Tudomása szerint rövid időn belül ki fog kerülni 
ez a súlykorlátozást jelző tábla, amelynek a rendőrség érvényt fog szerezni.

Polgármester ezt követően kéri a bizottsági vélemények ismertetését.

Pénzügyi  és Ügyrendi  Bizottság,  Oktatási-Közművelődési,  Ifjúsági  és Sport  Bi-
zottság, Városfejlesztési-Környezetvédelmi és Közbeszerzési Bizottság az előter-
jesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja, egyben köszönetét fejezi ki a rendőr-
kapitány úrnak és a rendőrség állományának a 2008. évben végzett munkájáért.

Magyar Árpádné Szociális-Egészségügyi és Kisebbségi Bizottság tagja – a bizottság 
elnökének távollétében - ismerteti a bizottság javaslatát, mely szerint az előterjesztés 
határozati javaslatát elfogadásra javasolja.

Németh András  alpolgármester - hivatkozva kapitány úr azon mondatára, hogy Ede-
lényben  nincsenek  olyan  szórakozó  helyek,  amelyek  bűnügyi  szempontból  komoly 
problémát jelentenének – elmondja, hogy valóban nincsenek, ennek az egyik oka, hogy 
az edelényi lakosoknak egyre kevésbé van arra pénzük, hogy látogassák a szórakozó 
helyeket. Ez azt jelenti, hogy nem szórakozó helyeken történnek az összejövetelek a fi-
atalok részéről, hanem üzletből olcsón megvásárolt ital elfogyasztására a közterületet 
veszik igénybe. Ennek nem örülnek, de nem örül a lakosság sem és néhány helyen kü-
lönösen felvannak háborodva amiatt, hogy éjszaka hangoskodnak. A Városi Televízió-
ban a tegnap szó volt az autófeltörésekről, amely lehet ennek következménye. Arra kéri 
a kapitány urat, a rendőrséget, hogy amikor ilyen jellegű csoportosulásokkal találkoznak 
és az együttlét a garázdasághoz közelít, és amely során egyértelmű köztéri szemete-
lésről van szó, akkor kéri, hogy határozottabb legyen a rendőrség fellépése.

Magyar Árpádné képviselő nem szeretné, ha a rendőri fellépés szigorúbb lenne, mert 
megítélése szerint most is szigorúak a rendőrök. A rendőrség munkájával személy sze-
rint elégedett, de szeretne kiemelni egy személyt, Szitár Tamást, akinek a munkájával 
különösen elégedett, aki az egresi városrészen szinte naponta megfordul.



6

Varga Ferenc képviselő elmondja, hogy a képviselő-testület munkatervében hagyomá-
nyosan minden évben a jogszabályi előírásnak megfelelően szerepel a rendőrkapitány-
ságnak a beszámolója. Az is hagyományosnak mondható, hogy mély elemzését kapják 
a rendőri tevékenységnek a közigazgatási területen, ezáltal rálátása van arra az áldoza-
tos munkára, amit a rendőrség végez. Hagyomány az is, hogy ez a beszámoló nem 
csak egy mély elemzését adja a tevékenységének, hanem kiváló vezetői és kollektív 
munkáról ad számot, ami örvendetes részükre. Úgy ítéli meg, hogy a lakosság is elis-
meri ezt a tevékenységet, olyan tevékenységet végeznek, ami elismerést érdemel, hi-
szen országosan is kiemelkedő a tevékenységük. A rendőrség munkáját megköszöni, a 
beszámolót, illetve a határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Szatmáriné Molnár Éva  képviselő megköszöni a Borsodi Általános Iskolával való jó 
együttműködést, hiszen nagyon sok program kapcsán működnek együtt,  segítenek a 
problémás tanulókkal kapcsolatos gondok megoldásában is. A másik téma, amelyről 
szólni kíván lakosság igény, mégpedig az, hogy a borsodi városrészen is több gyalogos 
járőr legyen jelen. Úgy gondolja, hogy a lakossággal való kapcsolattartás nagyon sokat 
javítana a különböző bűncselekmények felgöngyölítésében, megelőzésében.

Dr.Antal  István  rendőrkapitány az elhangzottakra reagálva elmondja,  hogy alpolgár-
mester úr határozottabb, keményebb reagálást kér olyan esetekben, amikor a fiatalok 
magatartása közelít a garázdasághoz. Véleménye szerint ezt elég nehéz rendőri szem-
pontból megközelíteni. Azok a fiatalok, akik itt Edelényben szórakoznak, ácsorognak a 
buszmegállóban, különböző helyeken, parkokban, ők a városi emberek gyermekei. Azt 
kéri és javasolja, hogy ha ezek a fiatalok a város gyermekei és zavarják viselkedésükkel 
a lakókat, zavarják a köznyugalmat, akkor meg kell keresni a szülőket, és beszélni ve-
lük. Azzal nem tud mit kezdeni, ha egy magatartás közelít valamilyen  jogsértéshez. A 
rendőrök ilyen esetekben oda is mennek és figyelmeztetik őket. Azt gondolja, hogy nem 
azt kérik tőlük, hogy ezeket a fiatalokat adott esetben zavarják el, vagy állítsák elő. Az, 
hogy a rendőr állampolgár barát is legyen, meg ne is, ez eléggé nehezen összeegyez-
tethető. Ma nem könnyű rendőrnek lenni és elhiszi, hogy van ilyen igény, de ehhez kéri 
az együttműködést, a szülő vagy a képviselő részéről a megkeresést. A rendőrség sen-
kit nem fog a közterületről elzavarni pusztán azért, mert ott van. Voltak valóban autófel-
törések, de nem mondaná, hogy ez sorozatos volt, sajnos néhány gépjárművet feltör-
tek, ameylekből elvittek különböző dolgokat. Úgy gondolja, hogy túlzás volna a csopor-
tosuló fiataloknak a számlájára írni és nem szeretné, ha ezeket a fiatalokat gyanúba ke-
vernék. 
Örül  annak, hogy Varga Ferenc képviselő úr kimondta,  hogy milyen a rendőrséggel 
szemben a lakosság megítélése. Bízik benne, hogy a lakosság megítélése az, amit 
képviselő úr mondott, hogy elfogadják és elismerik a munkájukat. Szatmáriné Molnár 
Éva képviselő asszony részére azt tudja ígérni, hogy a borsodi városrészen is több gya-
logos járőr lesz.
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Dr.Mecser  Tamás  BAZ.  Megyei  Rendőr-főkapitányság  Bűnügyi  Osztály  vezetője 
elmondja,  hogy  kapitány  úr  munkáját  ismerve,  ez  a  beszámoló  tisztességes 
munkáról  szól  kellő  részletességgel.  Az,  hogy  mit  tartanak  az  Edelényi  Városi 
Rendőrkapitányság érdemének, az az, hogy szélsőségektől mentes a munka, nincs 
az, hogy egyszer  nagyon jók,  egyszer  nagyon rosszak. Van egy olyan színvonal, 
amit a képviselő-testület is elvár és meg is szokott, amit illik mindig hozni. Ezt az 
elvárást  a  kapitányság  teljesíti.  A  másik  dolog,  ami  nem annyira  nyilvánvaló  és 
látható,  hogy  azokat  az  ügyeket,  amelyek  fajsúlyosabbak,  azt  egy  picit  mindig 
előtérbe teszik és addig nem állnak le, amíg ezekben az ügyekben eredményt nem 
produkálnak.  Ha  előfordul  egy  rablás,  egy  fajsúlyosabb  bűncselekmény,  akkor 
valóban egy emberként tudnak dolgozni, amit nagyon nagy dolognak tart.  Tudják, 
valamennyi ügyet nem tudnak felderíteni, de vannak olyan ügyek, amelyek egyfajta 
szakmai lelkiismeret, hogy felderítsék, amelyre oda kellett figyelniük. A kapitányság, 
amennyiben  olyan  jelenségek  mutatkoznak  a  területen,  amely  egy  picit  negatív 
irányban viszi el, vagy nagyobb rendőri jelenlétet igényel, akkor ezt a segítséget meg 
fogja kapni, ezzel kapitány úr is tisztában van, de szerencsére nincs rá szükség. A 
megyének  vannak  olyan  részei,  ahol  jelentős  csapaterővel  kell  kint  lenniük 
folyamatosan.  Bízik abban, hogy Edelény soha nem fog ezek közé a települések 
közé tartozni.  Ha ezt  a rendet,  és ezt  a megszokott  színvonalat  tudják hozni,  az 
mindenképpen jó. A hozzászólásokban volt  szó a közterületekről  és arról,  hogy a 
lakóközösséget zavarja, ha rendetlenség, lármázás van. Úgy gondolja, nem is kell 
ahhoz  bejelentés,  hogy  a  rendőr  odamenjen  és  szóljon.  Az,  amit  kapitány  úr  is 
mondott, és amit mindenki érez, hogy mi az, ami még elmegy egy beszélgetésben. 
Az  a  magatartás,  mint  pl.  ordítozás,  üvegek  földhöz  csapkodása,  a  buszváró 
rugdosása, ezek olyanok,  amit nem lehet szótlanul hagyni,  igen is meg kell  állni, 
szólni kell, és ha kell, büntetőeljárást kell indítani, ha átmegy garázdaságba. Ezt a 
kényes egyensúlyt  meg kell találni, a rendőrnek el kell tudni dönteni a helyszínen, 
hogy  hogyan  oldja  fel  ezt  a  problémát,  hogyan  intézkedik.  Amennyiben  olyan 
jelenségek vannak, hogy kifejezett társaságok nem tudják a társadalmi együttélés 
szabályait  betartani,  ezt  jelezni  kell  kapitány  úr  felé,  esetleg  kimenni  kapitány  úr 
társaságában az adott területre és együtt megnézni, hogy mi az ami zavaró, mert 
nagyon  sokszor  szubjektivitás  is  van a történetbe és  nem biztos,  hogy ugyanazt 
látják  együtt,  ha  kimennek.  Végezetül  megköszöni  a  képviselő-testületnek  azt  a 
segítséget, amit folyamatosan megkap a kapitányság.

Polgármester  a  napirend  felett  a  vitát  lezárja.  Előljáróban  megköszöni  a   város 
lakossága és a maga nevében azt a munkát,  amit a rendőrség Edelényben és a 
térségben azért  tesz, hogy az itt  élő lakosság a lehető legnagyobb biztonságban 
tudhassa magát. Természetesen, mint ahogyan az el is hangzott, olyan nincs, hogy 
minden bűnelkövetőt elfogjanak, ez sehol a világon nincs így és nem is lesz soha. 
Felmerült  az  a  polémia,  hogy  szigorúak,  vagy  elnézőek  a  rendőrök.  Ezzel 
kapcsolatban az a véleménye, hogy a bűnelkövetők szempontjából nagyon szigorúak 
a rendőrök, a tisztességes polgárok szempontjából pedig nagyon elnézőek. Nagyon 
nehéz megtalálni azt a pontot, hogy mind a két fél elégedett legyen.  Úgy ítéli meg, 
hogy  Edelény  és  a  Bódva-völgye  az  országos  átlag  fölött  érezheti  biztonságban 
magát. 
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Annak ellenére mondja ezt, hogy a lakosság részéről valószínűleg nem érezhető ez 
az utóbbi időben, és ki  kell  mondani, hogy olyan etnikai  feszültség keletkezett  az 
egész országban és itt a térségben is, hogy emiatt érzi egyre nehezebbnek az életét 
az  itt  élő  lakosság.  Az  országban  zajló  gazdasági  és  társadalmi  folyamatokat 
nyomon követve, a rendőrséget, kapitányurat arra kéri, hogy lehetőleg még aktívabb 
kapcsolatot  alakítson  ki  a  lakossággal,  még  aktívabban  figyeljenek  oda  az 
eseményekre,  mert  a  maga  részéről  túl  sok  jóra  nem számít  a  közeljövőben az 
ország  helyzetére  tekintettel.  Gyakorlatilag  államcsőd  közeli  helyzetben  van 
Magyarország  és  ez  bizony  nem  csak  gazdasági,  hanem  egyéb  vonatkozásban 
komoly következményekkel  járhat,  ha  bekövetkezne  egy ilyen  helyzet,  mert  ilyen 
feltételek között a lakosság egyre inkább intoleránssá válik. Ezt az intoleranciát látja 
a rendőrség szempontjából a jövőben veszélyesnek, természetesen a lakosság és 
nem a rendőrség oldaláról.  Még egyszer köszönetét fejezi ki a kapitányság minden 
dolgozójának,  kapitány  úrnak,  a  megyei  rendőrkapitányságnak  azért  a  munkáért, 
amit a lakosság érdekében végeznek.
Ezt  követően  az  előterjesztés  határozati  javaslatának  elfogadását  szavazásra 
bocsátja. 

Képviselő-testület  a  javaslatot  13  igen  szavazattal  egyhangúlag  elfogad,  majd 
meghozta az alábbi határozatot:

31/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Beszámoló a város közrend- és közbiztonság 
 helyzetéről.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
megtárgyalta  az  Edelényi  Városi  Rendőrkapitányság 
2008.  évi  Edelény  város  közrendjének-  és 
közbiztonságának  helyzetéről  szóló  beszámolót  és  azt 
elfogadja.

Képviselő-testület  köszönetét  fejezi  ki  a 
Rendőrkapitányság  vezetőjének  és  személyi 
állományának  2008  évben  a  közrend-  és  közbiztonság 
érdekében végzett eredményes munkájáért. 

Határidő:  azonnal
Felelős:    polgármester

Polgármester vitára bocsátja az 33/1. számú előterjesztést.

Pénzügyi  és Ügyrendi  Bizottság,  Oktatási-Közművelődési,  Ifjúsági  és Sport  Bi-
zottság, Városfejlesztési-Környezetvédelmi és Közbeszerzési Bizottság az előter-
jesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja, egyben köszönetét fejezi a Polgárőr 
Egyesület minden tagjának áldozatos munkájáért.
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Magyar Árpádné Szociális-Egészségügyi és Kisebbségi Bizottság tagja – a bizottság 
elnökének távollétében - ismerteti a bizottság javaslatát, mely szerint az előterjesztés 
határozati javaslatát elfogadásra javasolja.

Molnár  Zoltán  képviselő  köszönetét  fejezi  ki  a  Polgárőr  Egyesületnek  az 
eredményes munkájáért. Külön megköszöni annak a polgárőr tagnak a segítségét, 
akit név szerint nem ismer, de ő volt az, aki a Szabó Lőrinc Általános Iskola előtti 
gyalogátkelő  helyen  irányította  a  gyermekeket,  biztosította  az  átkelésüket, 
balesetmentes iskolába érkezésüket. 

Polgármester  szintén  megköszöni  a  város  lakossága  nevében  minden  polgárőr 
tagnak az elmúlt évben végzett munkáját. Tudni kell mindenkinek, hogy a polgárőrök 
szabadidejüket  áldozzák  erre  a  feladatra,  mellyel  ők  is  hozzájárulnak  a  város 
közbiztonságához.
Ezt  követően  szavazásra  bocsátja  a  33/1.  számú  előterjesztés  határozati 
javaslatának elfogadását.

Képviselő-testület  a  javaslatot  13  igen  szavazattal  egyhangúlag  elfogad,  majd 
meghozta az alábbi határozatot:

32/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy:     Tájékoztató a Polgárőr Egyesület 2008. évi 
             tevékenységéről.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
megtárgyalta  a  Polgárőr  Egyesület  2008.  évi  tevékenységéről 
szóló tájékoztatót és azt  tudomásul veszi.
Képviselő-testület  köszönetét  fejezi  ki  a  Polgárőr  Egyesület 
elnökének és tagjainak 2008. évben végzett munkájáért.  
Határidő:  azonnal
Felelős:    polgármester

Polgármester elmondja, hogy a következő napirendi pont tárgyalása előtt, szeretne 
néhány gondolatot megosztani, amit a rendőrség beszámolójakor azért nem kívánt 
elmondani, mert a rendőrséget ki kell hagyni a politikai játszmából. 
Ma Magyarországon kvázi rendkívüli állapot van az élet sok-sok területén, a gazda-
ságban,  a  politikában,  a  társadalom  mély  rétegeiben,  miniszterelnök-váltás,  kor-
mányváltás előtt áll az ország és az elmúlt két napban a Parlamentben elég tanulsá-
gos dolgokat lehetett tapasztalni. Kéri a szocialista képviselőtársait, hogy azt az or-
szágos irányvonalat, amelyet a miniszterelnök hirdetett meg, lehetőleg ne hozzák be 
ide. Gyurcsány Ferenc hétfőn a Parlamentben, - nevezhetik a „hattyúdalában” - újra 
elővette a rasszista és antiszemita kártyát, akkor, amikor forrong az ország.
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Akkor vette elő, amikor mindennaposak az olyan események, ami itt is, a szomszéd 
településen, Szendrőládon megtörtént néhány nappal ezelőtt, ahol egy 90 éves idős 
bácsit néhány fiatalkorú cigány származású fiatalember a lakásában megvert, meg-
kötözött  és  kirabolt.  Tegnap  délután  Budapesten  a  Semmelweis  Orvostudományi 
Egyetem környékén egy orvosprofesszor és tanítványát a zebrán, nyílt nappal azért, 
mert nem adtak cigarettát két cigányszármazású embernek, agyba-főbe verték. Ezt 
azért  mondja,  mert  a  képviselői  hozzászólásokban  elővették  a  rasszista  kártyát. 
Ugyan úgy,  mint ahogy Magyarországon, itt  a térségben sincs semmiféle rassziz-
mus, nincs semmiféle antiszemitizmus. Az, ami tapasztalható ebben az országban, 
azt  a szociál-liberálisok gerjesztik szándékosan és tudatosan azért,  hogy ezzel  is 
megpróbálják elterelni az ország drasztikusan rossz gazdasági állapotáról a figyel-
met. Ez az egyetlen egy oka van semmi más. Arról kellene inkább véleménye szerint 
beszélni, hogy az elmúlt hét esztendőben hogyan süllyedhetett ide az ország, mit tet-
tek, amivel idesüllyesztették. Azt kéri, hogy a szocialista képviselők jöjjenek be hozzá 
a hivatalba, ahol megtapasztalhatják, hogy nem csak a cigány származásúak jönnek 
segítséget kérni, hanem a magyarok is, aki nem tudják megvenni a gyógyszerüket, 
nem tudják fizetni a lakáshiteleiket, nem tudnak élelmiszert vásárolni, nem tudják kifi-
zetni a számláikat. Szerinte erről kellene beszélni, nem pedig a farzsebből előhúzva 
óriási politikai csalafintasággal a rasszista kártyát. Itt nincs semmiféle cigányellenes-
ség, viszont azt gondolja, hogy a többségi társadalom nehezen tolerálja, ami történik 
és zajlik általában az országban. 
A másik dolog, amiről szeretné a lakosságot és a képviselő-testületet tájékoztatni az, 
hogy ma 13.00 órakor a kastély kezelője, a Műemlékek Nemzeti Gondnokságának 
igazgatója, valamint a Regionális Fejlesztési Ügynökség ügyvezető igazgatója aláír-
ják a kastélysziget kulturális, turisztikai központ projektről szóló támogatási szerző-
dést. Ennek természetesen mindannyian örülnek, hiszen a kastély felújításáért  és 
hasznosításáért folytatott több évtizedes fáradozásaik fontos állomásához érkezett. 
Annak is örülnek, hogy nyolc esztendő óta a kórház rekonstrukciós bővítéséhez mér-
hető nagyságrendű támogatás először  érkezik  Edelény városába. Azt  is  szeretné 
hozzátenni, hogy az uniós csatlakozás óta eltelt öt esztendő alatt ez az első komo-
lyabb léptékű Európai Uniós forrás, és az első olyan edelényi ingatlan, amely támo-
gatásban részesül. A túlzott várakozástól azonban óva int mindenkit annak ellenére, 
hogy szórólapon hangzatos és rendkívül szép dolgokat olvashatott a város lakossá-
ga néhány nappal ezelőtt és nyilatkozatokat is hallhatott tegnap este. Szeretné leszö-
gezni, hogy szó sincs a kastély teljes helyreállításáról, mert tulajdonképpen a kas-
télypark, a sportpálya problémája továbbra sem oldódik meg, ami felújításra kerül az 
tulajdonképpen a homlokzaton kívül a két oldalszárny épülete, illetve a fő szinten, a 
lovagterem, illetve annak a környezetében található freskós helyiségek kerülnek fel-
újításra. Azt is szeretné elmondani, hogy amiről néhány hónappal ezelőtt döntött a 
testület, miszerint a fogadóépületet a Műemlékek Nemzeti Gondnoksága a Művelő-
dési Központ és a Bódva folyó közötti területen szeretné felépíteni, erről egy szán-
déknyilatkozatot  fogadott  el  a  testület,  amelyben  eladják részükre  ezt  a  területet. 
Döntés részükről még ebben az ügyben nem született. Szomorú az, hogy a kastély 
mellett a belváros rekonstrukciója, illetve az intézmények rekonstrukciója nem való-
sulhat meg. Örültek volna, ha ez a kettő együtt sikerül, mert ez a kettő egymástól el-
választhatatlan szerves részét képezi Edelény életének.
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Végezetül a munkaerőpiaccal kapcsolatban elmondja, hogy a benyújtott projektben 
20 fő munkahely létesítését határozták meg, tehát 20 fő számára fog munkahelyet je-
lenteni abban az esetben, ha elkészül a kastélyfelújítás. Reményét fejezi ki, hogy a 
közbeszerzési eljárás nem olyan módon fog lezajlani, mint ahogy történt ez két évvel 
ezelőtt a kastély tetőszerkezetének részleges felújításánál, amikor egy pályázó el-
nyerte a munkát, felvonult, majd levonult és ezzel komolyan hátráltatta a felújítást. 
Reméli, hogy ez a közbeszerzési eljárás a nyertes pályázó kiválasztásánál nem „po-
fára” fog történni.

2./ Napirendi pont tárgya:
Javaslat  a   szociális  igazgatásról  és  szociális  ellátásról,  valamint  a  személyes 
gondoskodást  nyújtó  szociális  ellátásokról,  azok  igénybevételéről,  valamint  a 
fizetendő térítési díjakról szóló, többször módosított 18/2007. (V.25.) számú 
rendelet módosítására.
Előadó: polgármester

(Rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi 32./ sorszám alatt.)

Polgármester a rendelet-tervezetet vitára bocsátja.

Molnár Zoltán képviselő elmondja, hogy a rendelet-tervezet első oldalán olvasható 
az a változtatási javaslat, miszerint átmeneti segély gyógyszertámogatásra akkor biz-
tosítható gyógyszertárba  történő közvetlen utalással,  ha gyógyszerköltség szemé-
lyenként eléri, vagy meghaladja a 8.000,- Ft-ot. A rendelet-tervezet javaslat-tételi ré-
szében magyarázatként azt olvashatják, hogy az utóbbi időszak tapasztalatai azt bi-
zonyítják, hogy több esetben a szükséges gyógyszereken felül gyógyszerek azért ke-
rültek vényre felíratásra, hogy az ügyfél  jogosulttá váljon a támogatásra. Kérdése, 
hogy milyen tapasztalatok bizonyítják ezt az állítást, és ha vannak ilyen visszaélés 
közeli esetek, akkor az önkormányzat tett-e valamit ezek megakadályozásáért, meg-
szüntetéséért. Kérdése továbbá, hogy a 8.000,- Ft-ra történő emeléssel nem hozzák-
e  azokat  a  valóban rászoruló  embereket  nehéz helyzetbe,  akik  5-6  ezer  forintos 
gyógyszereik kifizetéséhez kérnek támogatást?

Ambrusics Tibor  osztályvezető elmondja, azt tapasztalták, hogy bejött az ügyfél a 
gyógyszertárból 3.800,- Ft-os szükséges gyógyszer felíratásával, a munkatársai kö-
zölték, hogy nem lehet lefedezni, mert nem haladja meg a 4.000,- Ft-ot. Az ügyfél 10 
perc múlva visszajött 4.200,- Ft-os gyógyszerárral. A 4.000,- Ft-ot azért javasolták 
felemelni 8.000,- Ft-ra, mert tekintettel az átmeneti segélyben biztosított keretre, va-
lóban azokat a családokat szeretnék segíteni, ahol képtelenek kifizetni a gyógyszert. 
Úgy gondolják, hogy ha valakinek 2-3-4 ezer forintos gyógyszerköltsége van az talán 
még ki tudja fizetni, de ha már magasabb, 12-13 ezer forintos, akkor már nem. Ezért 
javasolták, hogy a 4.000,- Ft-os keretet emeljék fel.
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Polgármester annyit kíván az elmondottakhoz hozzátenni, hogy a 8.000,- Ft-os fel-
emelt keret semmiféle problémát nem fog jelenteni, mert 2009. április 1-jétől a gyógy-
szerárak drasztikus mértékben fognak emelkedni, tehát tulajdonképpen mindenki jo-
gosult lesz ennek az igénybevételére, bár a hivatalos verzió szerint nem gyógyszer-
áremelés következik, hanem a támogatások fognak csökkenni.

Valamennyi bizottság javasolja a rendelet-tervezet elfogadását.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a rendelet-tervezetet 13 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, 
majd megalkotta alábbi rendeletét:

3/2009. (IV.1.) SZ. ÖNKORMÁNYZATI RENDELET

A SZOCIÁLIS IGAZGATÁSRÓL ÉS SZOCIÁLIS ELLÁTÁS-
RÓL,  VALAMINT  A  SZEMÉLYES  GONDOS-KODÁST 
NYÚJTÓ SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOKRÓL, AZOK IGÉNYBE-
VÉTELÉRŐL,  VALAMINT  A  FIZETENDŐ  TÉRÍTÉSI  DÍ-
JAKRÓL  SZÓLÓ,  TÖBBSZÖR  MÓDOSÍTOTT  18/2007. 
(V.25.) SZÁMÚ RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL.

(Rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3./ Napirendi pont tárgya:

Beszámoló a Borsod Volán Személyszállítási ZRt. helyi közlekedési szolgáltatás
feladatainak ellátásáról.
Előadó: Borsod Volán ZRt. közszolgáltatási menedzser

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 34./ sorszám alatt.)

Polgármester a napirendet vitára bocsátja.

Valamennyi bizottság  javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Polgármester megkérdezi Kocsis Tibor közszolgáltatási menedzsert, hogy a beszá-
molóhoz kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

Kocsis  Tibor közszolgáltatási  menedzser  elmondja,  hogy Edelény Város  Önkor-
mányzata és a társaságuk között 2005. január 1-jétől folyamatban lévő és évente 
megkötött szerződés alapján beterjesztették a beszámolót azzal a tartalommal, amit 
ezen szerződés 7. pontja előír számukra, másrészt ez a beszámoló szerepel a képvi-
selő-testület munkatervében.
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Az elmúlt évtől az 1/2008. számú KHEM rendelet értelmében be kell  terjeszteni a 
képviselő-testületi határozattal jóváhagyott, tárgyévet megelőző beszámolót is az ál-
lami normatív támogatás igényléséhez, tehát a beszámolót három részről is szüksé-
ges  volt  ebben  az  időpontban  tárgyalni.  A  beszámolóval  kapcsolatban  elmondja, 
hogy az utasforgalom, az utazási igények oldaláról megállapítható, hogy a szociális 
gondozóba irányuló járatuk a vasútállomásról, illetve a Bányász lakótelepről a Borso-
di Általános Iskolához irányuló járatok kihasználtak, egyik a hivatásforgalommal, a 
másik a tanulók szállításával összefüggésben. Azt is meg kell állapítani ugyanakkor, 
hogy a többi járataik kifejezetten nem zsúfoltak, sőt munkaszüneti és szabadnapokon 
szinte üresen közlekednek. Ennek is betudható, hogy 2008. évben menetrend-módo-
sítási igény nem érkezett, a társaság sem kezdeményezett bővítést, ami azt jelenti, 
hogy nem csökkentették a kínálatot Edelény közlekedését illetően. Utasok részéről 
panasz az autóbuszvezetőik, illetve a gépjárművek műszaki állagával kapcsolatban 
nem érkezett. Utas részéről panasz egy volt az autóbusz-állomásnak a nyitvatartási 
rendjével a téli  időszakban. Ezt a helyi  illetékesek korrigálták és a téli időszakban 
meghosszabbították a váróteremnek a nyitvatartási idejét. Az eszközgazdálkodásról 
szólva elmondta, hogy 2008. évben két db modern, környezetkímélő motorral felsze-
relt MAN típusú autóbusz került Edelény város helyi közlekedésébe, mellyel két kor-
szerűtlen Ikarus autóbuszt váltottak ki, illetve mivel tarifahatáron belül a helyközi au-
tóbuszok is igénybe vehetők, ott is elmondható, hogy a Miskolc-Bódvaszilas járaton 
az Ikarus 280-as buszokat Mercedes autóbuszokkal váltották ki. A kínálatot ez is po-
zitív irányba generálta az elmúlt év folyamán. A bevételi és teljesítménymutatókról 
röviden annyit, hogy a beszámoló mellékletéből megállapítható, hogy a nettó bevétel 
és az utas szám csökkent, ugyanakkor a menetrenden nem változtattak, a hasznos 
kilométer  és  a férőhely-kilométer  kibocsátás  nem változott.  Ebből  viszont  adódik, 
hogy ha az utas szám és a bevétel csökken, a kibocsátott teljesítmény nem, akkor a 
gazdálkodás eredményessége is csökken. Az elmúlt évre vonatkozóan közel 20 %-
os romlás állapítható meg. A KHEM tájékoztató szigorú kalkulációban írja elő, hogy 
minden menetdíj bevételt, minden költséget, és az ágazatban szokásos nyereséget 
fel kell tüntetni a kalkulációban, ha ennek az egyenlege negatív, azt lehet állami nor-
matív támogatásként igényelni. Az állami támogatásnak az összege nem haladhatja 
meg csak 25 %-ban az önkormányzat által nyújtott működési támogatást. Az önkor-
mányzat részéről a támogatást  460.000,- Ft összegben az elmúlt évben megkapták, 
az állami támogatás 57.000,- Ft. A támogatásokra a szerződést megkötötték, me-
lyekkel az  év végén elszámoltak. A jövőről szólva elmondta, hogy  annak ellenére, 
hogy válságos és nehéz helyzetben van az ország, azért az elmúlt évről elmondhat-
ják a közlekedési szakmát tekintve, hogy a korábbi években elvett fogyasztói árki-
egészítés  ellentételezésére  kialakult  a  veszteségtérítési  rendszer  és  első  évben, 
2008-ban a Volán társaságok benyújtották veszteség-térítéseiket és egy elég normá-
lis szinten meg is kapták. Ez lehetőséget biztosít arra, hogy 2009. évben a jármű-
konstrukció során egy bizonyos járműfejlesztést végre tudnak hajtani, ami talán meg 
is haladja a korábbi évekét. 
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A forgalomszervezés területén indokolt az utasszámlálás és a járatoknak a felülvizs-
gálata, az önkormányzattól,  a gazdasági társaságoktól, oktatási intézményektől ér-
kező információk és a Volán eredményei alapján ebben az évben felülvizsgálják eze-
ket és ha indokolt megteszik a szükséges menetrend-változtatási intézkedéseket.

Valamennyi bizottság  javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 13 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd meg-
hozta az alábbi határozatot:

33/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Beszámoló a BORSOD VOLÁN Személyszállítási ZRt.
            helyi közlekedési szolgáltatás feladatainak ellátásáról.  

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Borsod 
Volán Személyszállítási Zrt. Edelény város helyi közlekedésével 
összefüggő  közszolgáltatási  feladatainak  2008.  évi  ellátásáról 
szóló beszámolóját megtárgyalta és azt elfogadja.

Képviselő-testület  köszöntet  fejezi  ki a  Borsod  Volán 
Személyszállítási  Zrt.  vezetésének  a  2008.  évben  végzett 
eredményes munkájáért. 

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testület  a  helyi 
közforgalmú  közlekedés  normatív  támogatásának  2009.  évi 
igénylése céljából nyilatkozza, hogy

1. Edelény város helyi közlekedésének működtetéséhez - folya-
matos üzemeltetéséhez és eszközfenntartási ráfordításaihoz 
- 2008. évben 460.000,-Ft (azaz: négyszázhatvanezer forint) 
saját forrásból származó, vissza nem térítendő önkormány-
zati támogatással járult hozzá.

2. A  helyi  autóbusz-közlekedést 2009.  január  1.  napjától 
2009. december 31. napjáig folyamatosan fenntartja.

 
Képviselő-testület  felhatalmazza a  Polgármestert  a  normatív 
támogatás igénylésével kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester
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4./ Napirendi pont tárgya:



A 2008. évi közbeszerzési ütemterv elfogadása.
Előadó: jegyző

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 35./ sorszám alatt.)

Polgármester a napirendet vitára bocsátja.

Valamennyi bizottság  javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 13 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd meg-
hozta az alábbi határozatot:

34/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Edelény  Város  Önkormányzat  2009.  évi 
„Közbeszerzési Terv”-ének jóváhagyása. 

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete  megtárgyalta  az  Edelény  Város 
Önkormányzat  2009.  évi  „Közbeszerzési  Terv”-ét  és 
azt  jóváhagyja .

Határidő: azonnal, illetve folyamatos
Felelő  s:   polgármester

5./ Napirendi pont tárgya:

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásának állásáról.
Előadó: polgármester

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 36./ sorszám alatt.)

Polgármester a napirendet vitára bocsátja.

Valamennyi bizottság  javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.
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Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.



Képviselő-testület a javaslatot 13 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd meg-
hozta az alábbi határozatot:

35/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Jelentés  a  lejárt  határidejű  határozatok 
végrehajtásának állásáról 

Edelény Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásának állásáról 
szóló jelentést megtárgyalta és azt  elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

6./ Napirendi pont tárgya:

Egyebek.

Polgármester előterjesztést tesz a 2008. évi „Környezetvédelmi Alap „ felhasználása 
tárgyában.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 37./ sorszám alatt.)
(Dr.Daher Pierre képviselő az ülésre megérkezett, így a jelenlévő képviselők létszá-
ma 14 fő.)

Polgármester a napirendet vitára bocsátja.

Csabai Gyula képviselő kérdése, hogy az előterjesztés határozati javaslatában sze-
replő felújításokra kértek-e be árajánlatokat?

Kiss András  Városfejlesztési-Környezetvédelmi és Közbeszerezési Bizottság elnö-
kének válasza, hogy bekérték az árajánlatokat, a határozati javaslatban ennek alap-
ján kerültek az összegek megjelölésre.

Valamennyi bizottság  javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 14 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd meg-
hozta a következő alábbi határozatot:
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36/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT



Tárgy: A 2008. évi „Környezetvédelmi Alap” felhasználása. 

Edelény  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a 
Városfejlesztési-Környezetvédelmi  és  Közbeszerzési  Bizottság 
véleménye  alapján  a  „Környezetvédelmi  Alap”  létrehozásáról 
szóló,  módosított  28/2005. (V.31.) Ök. számú rendelet 3.§ (1) 
bekezdése  alapján  a  2008.  december  31.  napjáig  a 
„Környezetvédelmi  Alap”  alszámlán  rendelkezésre  álló 
6.443.380,-Ft (azaz:  hatmillió-négyszáznegyven-háromezer-
háromszáznyolcvan forint) felhasználását engedélyezi: 

 Szennyvíztisztító telep teljes technológiai felülvizsgálat ta-
nulmánytervének elkészítésére: 1.500.000 Ft + ÁFA (azaz: 
egymillió-ötszázezer forint + Áfa), 

 Gépi-rács felújítására: 2.300.000 Ft + ÁFA (azaz: kettőmil-
lió-háromszázezer forint + Áfa),

 Tartalék szivattyú beszerzésére (szennyvíz átemelőkhöz): 
1.200.000 Ft + ÁFA (azaz: egymillió-kettőszázezer forint + 
Áfa),

 Iszap-présgép felújítására:  300.000 Ft  +  ÁFA (azaz:  há-
romszázezer forint + Áfa), 

összesen:  5.300.000,-Ft  +  Áfa  (azaz:  ötmillió-háromszázezer 
forint  +  Áfa),  mindösszesen:  6.360.000,-Ft (azaz:  hatmillió-
háromszázhatvanezer forint) összegben.  

Képviselő-testület  elrendeli,  hogy  a  Borsodi  Közszolgáltató 
Nonprofit Kft. részére kerüljön a 6.360.000,-Ft (azaz: hatmillió-
háromszázhatvanezer  forint) átutalásra a  meghatározott 
feladatok elvégzésére. 

A  Borsodi Közszolgáltató Kft. köteles 2009. november 30. 
napjáig az összeg felhasználásáról elszámolni.  

Határidő: azonnal, illetve 2009. november 30. 
Fele  lős  : polgármester

Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetője

Polgármester előterjesztést tesz a Művelődési Központ, Könyvtár és Múzeum „Ala-
pító Okirat”-ának módosítása tárgyában.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 38./ sorszám alatt.)

Polgármester az előterjesztést vitára bocsátja.

18

Valamennyi bizottság  javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.



Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 14 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd meg-
hozta az alábbi határozatot:

37/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Művelődési Központ, Könyvtár és Múzeum „Alapító 
Okirat”-ának módosítása.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a 
Művelődési  Központ,  Könyvtár  és  Múzeum  „Alapító  Okirat”  1. 
pontjában a telephelyet érintő módosítást -  2009. március 31. 
hatállyal  az alábbiak szerint jóváhagyja.

„ 1.) Telephely:

Edelényi Turisztikai Információs Iroda
3780 Edelény, István király útja 49.”

Képviselő-testület  elrendeli az  „Alapító  Okirat”  egységes 
szerkezetbe foglalását és 8 napon belül a Magyar Államkincstár 
részére történő megküldését.

Határidő: azonnal, illetve 2009. március 31.
Felelős: polgármester, jegyző 

Polgármester  előterjesztést tesz a nem lakás céljára szolgáló helyiség bérleti díjá-
nak módosítása tárgyában.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 39./ sorszám alatt.)

Polgármester a napirendet vitára bocsátja.

Csabai Gyula képviselő kérdése, hogy a helyiség milyen állapotban van? Tudják-e 
azt,  hogy a helyiség használója milyen időközönként veszi  igénybe? Felvetődik a 
kérdés, hogy ha a III. kategóriából az I. kiemelt kategóriába emelik, és a bérlő nem 
tart igényt rá a továbbiakban, mert nem hajlandó megfizetni azt az árat, amit kér érte 
az önkormányzat, akkor azon az áron - legalábbis a helyiség jelenlegi állapotát figye-
lembe véve - tudják-e majd értékesíteni. Szerinte ezt érdemes lenne átgondolni.
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Varga Ferenc képviselő azt szeretné megtudni, hogy a szerződés mit takar, meddig 
szól, illetve ez a szerződés-módosítás egyoldalú szerződésmódosítást jelent-e?

Ambrusics Tibor  osztályvezető elmondja, hogy a helyiséget jelenleg is használják 
irodai célra, a bérleti díjat fizetik, hátralék nincs. Amennyiben a helyiséget visszaad-
nák, akkor irodahelyiség céljára van igény, jelenleg is keresnek ilyen célra helyet. A 
szerződés határozatlan időre szól, amelyben az szerepel, hogy képviselő-testület a 
bérleti díjat egyoldalúan módosíthatja, és a bérlő kötelezettséget vállal arra, hogy az 
egyoldalúan felemelt bérleti díjat megfizeti.

Valamennyi bizottság  javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 11 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta, 
majd meghozta az alábbi határozatot:

38/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy  :   Nem lakás céljára szolgáló helyiség bérleti díjának 
            módosítása.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a 
316/2008.(XII.10.),  a  206/2008.(X.29.),  a  236/2007.(XII.3.),  a 
226/2006.(XII.13.),  a 201/2006.(XI.30.),  a 293/2005.(XII.15.),  a 
10/2005.(I.26.),  a  312/2004.(XII.14.)  számú  határozatával 
módosított 227/2004.(IX.9.) Ök. számú határozatát az alábbiak 
szerint módosítja.

A határozat III. kategóriájába tartozó helyiségek köréből (egyedi 
döntések)  kikerül az Edelény, Borsodi út 4. szám alatti 12 m2 
alapterületű (jelenleg a Magyar Demokrata Fórum által használt) 
helyiség és átkerül a határozat I. kategóriájába tartozó, kiemelt 
területen  lévő  helyiségek  kategóriájába,  2009.  április  hó  1. 
napjától.

A fenti tartalommal a bérleti szerződést módosítani kell.

Felelős: jegyző
    Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetője
Határidő: azonnal, illetve 2009. április 1. 
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Polgármester  előterjesztést tesz az Edelény,  Borsodi út 4. szám alatti  nem lakás 
céljára szolgáló helyiség pályázaton kívüli bérbeadása tárgyában.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 40./ sorszám alatt.)

Polgármester a napirendet vitára bocsátja.

Valamennyi bizottság  javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 14 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd meg-
hozta az alábbi határozatot:

39/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy  :   Edelény, Borsodi út 4. szám alatti nem lakás céljára 
szolgáló helyiség pályázaton kívüli bérbeadása

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  az 
önkormányzati tulajdonban álló lakások és helyiségek bérletére 
vonatkozó,  egyes  szabályokról  szóló,  többször  módosított 
12/2006.(II.27.)  Ök.  számú  rendelet  25.  §  (2)  bekezdésében 
biztosított jogkörében eljárva, engedélyezi az Edelény, Borsodi 
út  4.  szám  alatt  lévő,  összességében  32,7  m2  alapterületű 
helyiség bérbe adását 5+5 évre a Lapker Zrt. (1097 Budapest, 
Táblás  út  32.)  jogi  személy  részére  azzal,  hogy  a  bérleti 
szerződés közérdekű célból bármikor felmondható.

A bérleti jogviszony időtartama 2009. április 1. napján kezdődik 
azzal, hogy a Zrt.  a bérleti  díjat – erre vonatkozó nyilatkozata 
alapján – 2009. március hó 1. napjától fizeti meg.

Felelős:  jegyző, B. Közszolg. N. Kft. ügyvezetője
Határidő: azonnal, illetve 2009. április 1.

Polgármester  előterjesztést  tesz  az  önkormányzat  tulajdonát  képező  múcsonyi 
083/8 hrsz-ú ingatlan (volt IV-es akna) licit útján történő értékesítése tárgyában.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 41./ sorszám alatt.)
(Vágó Tibor képviselő az ülésre megérkezett, így a jelenlévő képviselők száma 15 
fő.)
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Polgármester az előterjesztést vitára bocsátja.

Molnár Zoltán képviselő kérdése, hogy az önkormányzat mennyiért vette meg az in-
gatlant, mennyit költött rá és nem okoz-e veszteséget ennek az ingatlannak az érté-
kesítése?

Polgármester válasza, hogy az önkormányzat 10.000.000,- Ft-ért vette meg és nem 
költött rá semmit.

Csabai Gyula képviselő elmondja, hogy a képviselő-testület a legutóbbi ülésén meg-
hirdette  értékesítésre  ezt  az  ingatlant  és  úgy  emlékszik,  hogy  úgy  szerepelt  az 
anyagban, hogy egy cég megkereste az önkormányzatot, hogy megvásárolná. A cég 
vételi szándékot jelzett-e, vagy időközben miért lépett ettől vissza, vagy csak azt vár-
ja, hogy alacsonyabb áron tudja megvásárolni ezt az ingatlant?

Polgármester elmondja, nem tudja a visszalépés okát. Az tudja, hogy jelen pillanat-
ban az önkormányzati költségvetés a fejlesztési források tekintetében olyan sanyarú 
helyzetben van, hogy kénytelenek minél több ingatlant értékesíteni azért, hogy vala-
miből fejleszteni is tudjanak.

Varga Ferenc képviselő javasolja, hogy az ingatlan helyszínen történő megtekinté-
sére két időpont kerüljön megjelölésre, mert ha 2009. április 14-én lesz a megtekin-
tés, kevés idő marad arra, hogy ezt – mivel valószínűsíti, hogy nem magán személy 
fogja  megvenni,  -  hogy  társaival  egyeztessen  a  hasznosításról,  illetve  tervezővel 
megnézze az ingatlant, ezért még egy héttel korábbi időpontot, 2009. április 7-ét ja-
vasolja. 

Polgármester egyetért képviselő úr javaslatával.

Kiss András képviselő elmondja, hogy annak idején, amikor ez az ingatlan felaján-
lásra került  az önkormányzatnak megvásárlásra, akkor több képviselővel  együtt  a 
helyszínen is megtekintették azt vizsgálva, hogy célszerű-e ezt megvenni. Az akkori 
gazdasági körülményeket figyelembe véve úgy gondolták, hogy jó lesz egy ilyen in-
gatlan ipari, logisztikai központ céljára. Az idő sajnos bebizonyította, hogy a helyi vál-
lalkozók országosan is nem a fejlődést, hanem a visszaesést élik, mert a recesszió 
uralja a gazdaságot. 

Valamennyi bizottság  javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Polgármester az előterjesztés határozati javaslatához módosító indítványt tesz. Ja-
vasolja, hogy az ingatlan helyszínen történő megtekintésének időpontja egészüljön 
ki, és első alkalommal 2009. április 7-én 14-15 óra között legyen a megtekintés idő-
pontja.

Képviselő-testület a módosító javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
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Polgármester a módosítással együtt javasolja az előterjesztés határozati javaslatá-
nak elfogadását.

Képviselő-testület a javaslatot – a módosítással együtt – 15 igen szavazattal egyhan-
gúlag elfogadta, majd meghozta az alábbi határozatot:

40/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Önkormányzat tulajdonát képező múcsonyi 083/8 hrsz-ú 
               ingatlan licit útján történő értékesítése (volt IV-es akna)

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  elrendeli  az 
önkormányzat tulajdonát képező múcsonyi 083/8 hrsz-ú „üzemi terület” 
megnevezésű,  3933m2  térméretű ingatlanának  nyilvános 
versenytárgyalás útján történő újbóli értékesítését. 

Az ingatlan értékesítésére az alábbi felhívást kell közzétenni az Edelény 
Városi Televízióban és az Észak-magyarország c. napilapban.

FELHÍVÁS VERSENYTÁRGYALÁSRA
Edelény  Város  Önkormányzata  nyilvános  versenytárgyaláson 
értékesítésre  meghirdeti  a  múcsonyi  083/8 hrsz-ú,  3933m2 térméretű, 
„üzemi terület” megnevezésű ingatlanát.

Az ingatlan Múcsony-Edelény-Sajószentpéter közlekedési útvonal mellett 
található. A telken két épület áll: a főépület  (iroda, raktár, öltöző-fürdő) 
és  a  porta.  Vezetékes  víz,  villany  (külön  transzformátorállomás  a 
szomszéd  telken),  telefon  és  gázbekötés  a  tárgyi  telken, 
szennyvízelhelyezés saját gyűjtő útján.

A  pályázaton  bárki  részt  vehet,  aki  az  1.000.000,-  Ft  (azaz  egymillió 
forint)  licitálási  biztosítékot  legkésőbb 2009.  április   15-én  9.45 óráig 
letétbe  helyez  a  Polgármesteri  Hivatal  pénztárában,  mely  a  nyertes 
pályázónál a vételárba beszámít. Az ingatlan vételi jogát az nyeri el, aki 
vállalja a legmagasabb vételár egy összegben történő megfizetését.

Kikiáltási  ár:  14.584.000,-Ft  (azaz:  tizennégymillió-
ötszáznyolcvannégyezer  forint)
Licitlépcső: 30.000,-Ft (azaz: harmincezer forint)

Az ingatlan helyszínen történő megtekintésének időpontja: 
                  2009. április   7. 14.00 -15.00 óráig

2009. április 14. 10.00-10.30 óráig
Licittárgyalás időpontja: 2009. április  15. 10.00 óra
Helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme 
           (Edelény, István király u.  52.)
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A pályázati tárgyalást a jegyző vezeti.

Az  ingatlan  értékesítésével  kapcsolatban  további  felvilágosítást  ad: 
Simon-Safarcsik  Teréz  vezető-tanácsos,  tel:  48/524-100/327  mellék 
(Polgármesteri Hivatal, Pénzügyi Osztály Edelény, István király útja 52.)

A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  az  adás-vételi 
szerződés aláírására.

Határidő: azonnal, ill. 2009. június 30.
Felelős: polgármester, jegyző

Polgármester előterjesztést tesz a háztartási célú szennyvízcsatorna-hálózatra való 
rácsatlakozás díjkedvezmény megállapítása tárgyában.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 42./ sorszám alatt.)

Polgármester az előterjesztést vitára bocsátja.

Varga  Ferenc  képviselő  javasolja  a  határozati  javaslatban  a  részletfizetési 
kedvezmény  kibővítését  nyolc  egyenlő  részletben  történő  megfizetésének 
lehetőségével.

Dr.Daher  Pierre  képviselő  egyetért  Varga  Ferenc  képviselő  úr  módosító 
indítványával  annál is inkább, mert egyre elszegényedik a lakosság, ezért legyen 
lehetőség kisebb összegű részletfizetésre azért,  hogy a szennyvízhálózatra minél 
többen ráköthessenek.

Polgármester  az  előterjesztés  határozati  javaslatához  módosító  javaslatot  tesz. 
Javasolja, hogy a rácsatlakozási díj részletfizetési kedvezménye egészüljön ki nyolc 
egyenlő részletben, havi 2.500,- Ft + ÁFA összegben történő megfizetéssel.

Képviselő-testület  a  javaslatot  11  igen,  1  nem szavazattal,  3  tartózkodás mellett 
elfogadta.

Polgármester  a  módosítással  együtt  javasolja  az  előterjesztés  határozati 
javaslatának elfogadását.

Képviselő-testület  a  javaslatot  –  a  módosítással  együtt  –  15  igen  szavazattal 
egyhangúlag elfogadta, majd meghozta a következő határozatot:
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41/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Háztartási  célú  szennyvízcsatorna-hálózatra  való 
rácsatlakozás díjkedvezmény megállapítása. 

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a háztartási 
célú  szennyvízcsatorna  hálózatra  való  rácsatlakozási  díj 
mértékét,  ami  lakásegységenként  20.000,-Ft  +  ÁFA,  nem 
változtatja meg.

Képviselő-testület  2009. április 01. napjától  2009. december 31. 
napjáig  a  háztartási  célú  szennyvízcsatorna  hálózatra  való 
rácsatlakozási  díj  befizetéséhez  az  alábbi  kedvezményt 
biztosítja:

A rácsatlakozási díjat nyolc egyenlő részletben  havi: 2.500,- Ft + 
ÁFA, vagy  négy  egyenlő  részletben  havi:  5.000.-Ft  +  ÁFA 
összegben  kell megfizetni négy egymást követő hónapban, vagy 
két egyenlő részletben kell megfizetni havi:  10.000.-Ft + ÁFA 
összegben az első részletet 2009. május 15. napjáig, a második 
részletet 2009. szeptember 15. napjáig.

Határidő: azonnal, illetve 2009. április 1., 2009. május 15., 2009. 
szeptember 15. és 2009. december 31.

Felelős:    polgármester

Polgármester  előterjesztést tesz a szederprogram keretében beszerzett járművek, 
ingatlan térítésmentes üzemeltetésbe adása tárgyában.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 43./ sorszám alatt.)

Polgármester a napirendet vitára bocsátja.

Hernádi Attiláné képviselő, Városi Oktatási Központ igazgatója azt kéri, hogy az elő-
terjesztésben szereplő gépjárművekért cserébe a Városi Oktatási Központ kapja meg 
azt a gépkocsit,  amit ételszállítására használnak, és amelyért lízingdíjat fizetnek a 
Borsodi Közszolgáltató Kft-nek, amennyiben ez nem lehetséges, akkor azt kéri, hogy 
a Kft. vállalja át a lízingdíjat.

Polgármester azt javasolja, hogy most ezzel ne foglalkozzanak, a következő ülésen 
tárgyalják meg előterjesztés formájában.

Valamennyi bizottság  javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.
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Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 14 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, (Csabai 
Gyula képviselő a szavazásnál nem volt jelen) majd meghozta az alábbi határozatot:

42/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy:  Szederprogram keretében beszerzett járművek, valamint a 
             felépült ingatlan térítésmentes üzemeltetésbe adása.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  az 
önkormányzat  tulajdonát  képező  Volkswagen  LT  35  2.5  SDI  KT 
típusú,  GZT-821  frsz-ú tehergépkocsit  (alvázszám: 
WV1ZZZ2DZXH032558), Zetor 7340 típusú, YFT-707 frsz-ú traktort 
(alvázszám:  4851),  Agrogép  AP  500 típusú,  YFX-406  frsz-ú 
pótkocsit  (alvázszám:99210505),  valamint  az  edelényi  2240/12. 
hrsz-ú,   „mezőgazdasági  géptároló  és  udvar” megnevezésű 
ingatlanát térítésmentesen a Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 
üzemeltetésébe átadja.

A  Borsodi  Közszolgáltató  Nonprofit  Kft-vel  az  erről  szóló 
„Üzemeltetési Szerződés” kerüljön megkötésre. 

Határidő:  azonnal, illetve 2009. április 30. 
Felelős: polgármester
              Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetője

Polgármester előterjesztést tesz az „Intézményi Minőségirányítási Program” jóváha-
gyása tárgyában.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 44/, 44/1. sorszám alatt.)

Polgármester a napirendet vitára bocsátja.

Csabai Gyula  képviselő elmondja, hogy az előterjesztéshez ma reggel kaptak egy 
kiegészítést 44/1. sorszámon, amely úgy gondolja azért szükséges, mert a Cigány 
Kisebbségi Önkormányzatnak szükséges az egyetértése a „Intézményi Minőségirá-
nyítási Program” jóváhagyásához. A kiosztott anyagon nem lát aláírást, az a kérdé-
se, hogy ez így rendben van-e? A kiegészítésen az szerepel, hogy a Cigány Kisebb-
ségi Önkormányzat 6/2009. (III.25.) határozata, amely ma van. 

Méhész Katalin  aljegyző elmondja, hogy a Cigány Kisebbségi Önkormányzat ma 
reggel 8 órakor tartott rendkívüli ülést, amelyen ezt az anyagot megtárgyalta, mivel a 
közoktatásról szóló törvény szerint kell az egyetértése. 
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Aláírás a kiosztott anyagon azért nem szerepel, mert a jegyzőkönyv ezt követően fog 
elkészülni, így csak kivonatos, tájékoztató jelleggel került a testület elé. Ez az egyet-
értés részükről megvan, amely szükséges a jóváhagyáshoz.

Hernádi Attiláné  Oktatási-Közművelődési és Sport Bizottság elnöke ismerteti a bi-
zottság javaslatát, mely szerint az előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra ja-
vasolja. Szükségesnek tartotta elmondani, hogy a Városi Oktatási Központ „Intézmé-
nyi Minőségirányítási Program”-ját annak rendje és módja szerint valamennyi érde-
kelt véleményezte és elfogadta, többek között a Szuhogyi Cigány Kisebbségi Önkor-
mányzat és az Edelényi Cigány Kisebbségi Önkormányzat is. Erről az intézménynek 
jegyzőkönyve van, de hiába van meg nekik, a fenntartónak kell beszerezni, ezért ke-
rült ma reggel a testület elé a 44/1-es anyag. Erre a bizottságuk egyik tagja hívta fel 
a figyelmet, akinek kötelessége, hogy megtegye a szükséges törvényességi észrevé-
telt.

Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, Szociális-Egészségügyi és Kisebbségi Bizott-
ság,  Városfejlesztési-Környezetvédelmi  és Közbeszerzési Bizottság  az előter-
jesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd meg-
hozta az alábbi határozatot:

43/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Intézményi Minőségirányítási Program 
            jóváhagyása. 

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
- a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 40. § 
(10)  bekezdésében  és  a  103.  §  (1)  bekezdésében 
foglalt  rendelkezések  alapján  -  megtárgyalta  az 
Edelényi Gimnázium, Szakképző és Általános Iskola, 
Alapfokú  Művészetoktatási  Intézmény  és 
Napköziotthonos Óvoda „Minőségirányítási Program”-
ját és azt  jóváhagyja.

Határidő:  azonnal
Felelős:    polgármester
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Polgármester előterjesztést tesz önkormányzati ingatlan ingyenes használatba adá-
sa (Edelény, Bányász út 2.) tárgyában.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 45./ sorszám alatt.)
(Csabai Gyula képviselő az ülésről távozott, így a jelenlévő képviselők száma 14 fő.)

Polgármester a napirendet vitára bocsátja.

Valamennyi bizottság  javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 14 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd meg-
hozta az alábbi határozatot:

44/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Önkormányzati  ingatlan  ingyenes  használatba 
adása (Edelény, Bányász út 2.)

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  az 
önkormányzat  tulajdonát  képező  edelényi  652  hrsz-ú, 
Edelény,  Bányász út 2. szám alatti  ingatlanát  az  Edelényi 
Kistérség  Többcélú  Társulás  Kistérségi  Hivatal  és  a 
Pedagógiai Szakszolgálati Intézet részére 2009. február 1. 
napjával ingyenes használatba adja.

Képviselő-testület  felhatalmazza a  polgármestert  az  erről 
szóló  megállapodás  megkötésére  az  Edelényi  Kistérség 
Többcélú Társulása Elnökével. 
 
Határidő: azonnal, illetve 2009. április 30. 
Felelős: polgármester, jegyző

Polgármester előterjesztést tesz az önkormányzat tulajdonát képező 874 hrsz-ú in-
gatlan megosztása, cseréjének engedélyezése tárgyában.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 46./ sorszám alatt.)

Polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Árvai Attila Edelény, Császtai 
út 9. szám alatti lakos írásban hozzájárult az előterjesztés nyílt ülésen történő tárgya-
lásához.
Ezt követően előterjesztést vitára bocsátja.
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Baricska Jánosné Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke ismerteti a bizottság ja-
vaslatát, mely szerint az előterjesztés mindkét határozati javaslatát elfogadásra java-
solja azzal a módosítással, hogy az 1. számú határozati javaslatban a megosztás 
költségeit ne csak az önkormányzat viselje, hanem ½-ed- ½-ed arányban a vevőt és 
az önkormányzatot terhelje.

Oktatási-Közművelődési,  Ifjúsági  és  Sport  Bizottság,  Szociális-Egészségügyi 
és Kisebbségi Bizottság, Városfejlesztési-Környezetvédelmi és Közbeszerzési 
Bizottság az előterjesztés mindkét határozati javaslatát elfogadásra javasolja.

Polgármester  szavazásra  bocsátja  az  1.  számú határozati  javaslat  módosítását, 
mely szerint a megosztás költségeit ne csak az önkormányzat viselje, hanem ½-ed- 
½-ed arányban a vevőt és az önkormányzatot terhelje.

Képviselő-testület a módosító javaslatot 14 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Polgármester a módosítással együtt javasolja az előterjesztés határozati javaslatá-
nak elfogadását.

Képviselő-testület a javaslatot – a módosítással együtt – 14 igen szavazattal egyhan-
gúlag elfogadta.

Polgármester szavazásra bocsátja a 2. számú határozati javaslat elfogadását.

Képviselő-testület a javaslatot 14 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Képviselő-testület fenti szavazás eredményeként az alábbi határozatot hozta:

45/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Az Önkormányzat tulajdonát képező 874   hrsz-ú 
             ingatlan megosztása,  874/1. hrsz-ú ingatlan cseréje.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
hozzájárul az  önkormányzat  tulajdonát  képező  874 hrsz-ú, 
836  m2  térméretű  ingatlan  és  Árvai  Attila  Ferenc  3780 
Edelény, Császtai út 9. szám alatti lakos  tulajdonát képező 
877  hrsz-ú,  1820m2  térméretű  ingatlan  megosztásához, 
valamint a 873/2 hrsz-ú, 3902 m2 (Belvárosi út) és 856 hrsz-
ú 13731 m2 (Császtai út) telekhatár rendezéséhez. 

A telekalakítást követően 877 hrsz-ú 1196 m2, 874/1 hrsz-ú 
770 m2, 874/2 hrsz-ú, 721 m2, 873/2 hrsz-ú, 3835 m2, 856 
hrsz-ú, 13767 m2 térméretű ingatlanok keletkeznek. 

A  megosztás  költségeit  az  önkormányzat  és  Árvai  Attila 
Ferenc  Edelény,  Császtai  út  9.  szám  alatti  lakos  fele-fele 
arányban viseli. 
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Az önkormányzat a megosztás költségét várhatóan 60.000,-Ft 
+  Áfa  összegben  a  2009.  évi  költségvetés  dologi  kiadása 
terhére biztosítja.

A  képviselő-testület  felhatalmazza a  polgármestert  a 
megosztási munkarész aláírására.

Edelény  Város  Önkormányzatának  képviselő-testülete 
hozzájárul ahhoz,  hogy  csereszerződés  keretében,  a 
megosztás utáni 874/1 hrsz-ú 770 m2 területű ingatlan Árvai 
Attila Ferenc  (szül.: Miskolc, 1967.02.09. an.: Molnár Margit 
Anna)  3780  Edelény,  Császtai  út  9.  szám  alatti  lakos,  a 
megosztás  után  a 874/2  hrsz-ú  721  m2 területű  ingatlan 
(amelyből  636  m2  csereterület) Edelény  Város 
Önkormányzat tulajdonába kerüljön.  

A  cserével  érintett  területek  közötti  134m2  különbözetet  az 
önkormányzat  4.000,-Ft/m2  +ÁFA  =  536.000,-Ft  (azaz: 
ötszázharminchatezer  forint)  +  ÁFA  áron  értékesíti  Árvai 
Attila Ferenc  (szül.: Miskolc, 1967.02.09. an.: Molnár Margit 
Anna) 3780 Edelény, Császtai út 9. szám alatti lakos részére.

Képviselő-testület  felhatalmazza a  polgármestert  a 
csereszerződés megkötésére.

Határidő: azonnal, 2009. augusztus 31.
ill. 2009. szeptember 31.

Felelős: polgármester, jegyző

Polgármester előterjesztést tesz a „Településrendezési Terv” felülvizsgálata tárgyá-
ban.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 47./ sorszám alatt.)

Polgármester az előterjesztést vitára bocsátja.

Valamennyi bizottság  javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 14 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd meg-
hozta a következő határozatot:

30



46/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Településrendezési Terv felülvizsgálata

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  el-
rendeli Edelény „Településrendezési Terv”-ének felülvizs-
gálatát.

A településrendező cég kiválasztásáról az árajánlatok be-
érkezését követően a soron következő képviselő-testületi 
ülésén dönt. 

Határidő: azonnal, illetve 2009. április 29.
     Felelős: polgármester

Polgármester  előterjesztést tesz a 2009. évi „Közfoglalkozatási Terv” jóváhagyása 
tárgyában.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 48./, 48/1, 48/2, 48/3. sorszám alatt.)
(Csabai Gyula képviselő az ülésre megérkezett, így a jelenlévő képviselők száma 15 
fő.)

Polgármester az előterjesztést vitára bocsátja.

Baricska Jánosné Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke ismerteti a bizottság ja-
vaslatát, mely szerint az előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja az-
zal a módosítással, hogy a közfoglalkoztatási terv III. Fejezet 2./ pontja egészüljön ki 
egy negyedik  bekezdéssel,  ami a szakmák szerinti  megoszlást tartalmazza. Meg-
jegyzi, hogy a ma reggel kiosztott 48/3. számú mellékletben szerepel a szakképzett-
ség szerinti megoszlás.

Oktatási-Közművelődési,  Ifjúsági  és  Sport  Bizottság,  Szociális-Egészségügyi 
és Kisebbségi Bizottság az előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasol-
ja.

Kiss András Városfejlesztési-Környezetvédelmi és Közbeszerzési Bizottság ismerte-
ti a bizottság javaslatát, mely szerint az előterjesztés határozati javaslatát elfogadás-
ra javasolja az alábbi módosításokkal:
A 7. oldal negyedik bekezdés táblázatában felsorolt elvégzendő tevékenységek közé 
utolsónak kerüljön be a parlagfű irtás 0,1 óra/m2,  összesen 60.964 m2 és 6.096 óra 
igénnyel. Az éves ütemezésnél a II. negyedévre felsorolt tevékenységekhez szintén 
kerüljön be a parlagfű irtás IV., V., VI. hónapra, mértékegység m2 29.760 és 6 fő, 
összesen 6 fő, 48 óra, illetve a III. negyedév utolsó tevékenységként szintén kerüljön 
be VII. VIII., IX. hóra a m2 31.200, 6 fő, 48 óra. Az összesített közfoglalkoztatási terv 
II. és III. negyedév végére szintén kerüljön be a parlagfű irtás. A 3./ pontban megfo-
galmazott 2./ pont szerinti feladatok ellátásához szükséges létszám 291 főről - 6 fő-
vel, - 297 főre módosuljon.
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Javasolja továbbá, hogy az általános tartalék terhére kerüljön megvásárlásra 1000 
pár védőkesztyű és 10 db védőszemüveg, 250,- eFt összegben.
A bizottság javaslata megegyezik a Munkaügyi Központ vezetője által tett javaslattal.

Magyar  Árpádné  képviselő  felvetette,  hogy az  anyagban  nem szerepel  a  roma- 
telepek rendbetétele. Azt kéri, hogy az elvégzendő feladatok közé ez is kerüljön be, 
mert rendkívül szemetesek és elhanyagoltak roma telepek.

Polgármester  véleménye  az,  hogy a saját  portáját  mindenkinek rendben kellene 
tartani  és  nem  a  közmunkásokkal,  ugyanazokkal  az  embereknek  a  foglalkozta-
tásával tegyék rendbe, akik egyébként ott laknak, és ezért még fizessenek is, hogy 
tiszta legyen  a  környezetük.  A  magyarországi  integrációról  azt  gondolja,  -  amit 
annyira  hangsúlyoz  a  jelenlegi  hatalom –  hogy  talán  itt  kellene  kezdeni,  és  így 
próbáljanak integrálódni egymáshoz, a legalapvetőbb dolgokkal. Nem javasolja azt, 
hogy  közfoglalkoztatás  keretében  a  romatelepeken  szétszórt  szemetet 
összetakarítsák.

Németh András alpolgármester elmondja, hogy a képviselő-testület előtt egy olyan 
anyag van, amelynek a költségvetése 200 millió forint felett van, és vélhetően ennek 
a hatása látható lesz Edelényben. Azt tudni kell, hogy ez a „Közfoglalkoztatási Terv” 
azért készült el, mert a szociális törvény módosult, a rendszeres szociális segélyben 
részesülteket felül kellett  vizsgálni,  és akik munkára alkalmasak, azokat a szemé-
lyeket rendelkezésre állási állományba kell venni. A törvény úgy szól, hogy ezeket az 
embereket éves szinten 90 napi munkával kell ellátni, amely kb. 4,5 hónapot jelent. 
Szükségesnek tartotta megjegyezni, hogy ez a foglalkoztatás nagy létszámot érint, 
közel  600 főt.  Ennek a létszámnak a foglalkoztatása nem kis feladat lesz. El kell 
mondani, hogy a költségeknél nem lesz finanszírozva a munkaruha, a szerszámok, a 
munkavezetés költségei. Ez a közfoglalkoztatási kötelezettség igen komoly anyagi 
terhet fog róni az önkormányzatra,  egyben komoly felügyeletet  is a munkavégzés 
során. Hangsúlyozta, hogy ez a foglalkoztatás nem arról szól, hogy ki fogják egé-
szíteni a rendszeres szociális segélyt,  hanem arról, hogy munkáért fogják kifizetni. 
Felhívja mindenkinek a figyelmét, aki ebben a programban részt fog venni, azért fog 
odajönni, hogy dolgozzon és nem azért, hogy kiegészüljön a szociális segélye.

Magyar Árpádné képviselő továbbra is kiáll a romatelepek rendbetétele mellett, mert 
az ÉHG ZRt. hetente egyszer szállítja el a szemetet és a lakásonként meglévő egy-
egy kuka kevés,  hiszen köztudott,  hogy egy-egy házban több család  él,  így sok 
szemét keletkezik.

Kiss  András  képviselő  elmondja,  hogy  ősszel  a  városban  dolgozó  közhasznú 
munkásokkal  minden  romatelepet  rendbe  tettek,  amit  alpolgármester  úrral  együtt 
körbejárták.  Mindenhol  felhívták  az  ott  lakók  figyelmét,  hogy  a  város  utoljára 
takarította ki a romatelepeket, és ezek után mindenkinek kötelessége, hogy igénybe 
vegye  a  rendszeres  szemétszállítást.  Azért  történt  meg  annak  idején  a  4  m3-es 
edényzeteknek a lecserélése, mert az volt a probléma, hogy vonzza a rágcsálókat. 
Ezt követően is tartottak ellenőrzéseket a telepeken, az egresi részen akkor, amikor 
a szemétszállítási nap volt, azt tapasztalta, hogy mindössze három lakos tette ki a 
kukáját. 
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Akkor  felhívta  a  lakosok  figyelmét,  hogy  szemétszállítási  nap  van  és  tegye  ki 
mindenki az edényzetét. Ennek hatására az ott lakók 80 %-a ezt meg is tette, de 
sajnos csak akkor az egyszer. Képviselő asszonyt arra kéri, hogy hívja fel az ott élő 
lakosoknak  a  figyelmét,  hogy  használják  a  kukákat  és  amikor  a  szemétszállítás 
történik  rakják  ki,  mert  az  a  tapasztalatuk,  hogy nem használják  a  szemétgyűjtő 
edényzeteket. Megjegyezte, hogy a négy romatelepen mindössze 11 család fizeti a 
szemétdíjat, és nem elég, hogy szemetelnek, de még hajlandóságot sem mutatnak. 
A finkei romatelepen elterjedt, hogy ha valaki kimeri fizetni a szemétszállítási díjat, 
amikor megy a díjbeszedő, akkor a torkát fogják elvágni. Emiatt a finkei telepen senki 
nem fizet. Tehát ilyen szinten van a személyszállítási díj fizetése ezeken a helyeken. 
Ki  kell  mondani  egyszer  végre,  hogy nem vállalják fel,  hogy a lakosság körében 
megkülönböztetés legyen akár pozitív, akár negatív irányban.

Dr.Daher Pierre képviselő arról szólt, hogy két évvel ezelőtt, amikor a Föld Napján 
szemétgyűjtési akciót szerveztek a választókörzetekben, és a képviselők szedték a 
szemetet,  senki  nem volt  az ő körzetében a Móra Ferenc úti  lakosok közül,  akik 
hajlandóságot  mutattak  volna  ebben  részt  venni,  pedig  ő  környezetükben  volt  a 
legtöbb szemét szétszórva.

Polgármester elmondja, hogy a magyar társadalom eljutott arra a pontra, amikor azt 
mondja a többségi társadalom, hogy elég volt és nincs tovább. Tudomásul kell venni 
a cigányságnak, - hogy nem cigánygyűlölők, itt Edelényben főleg nem, de szerinte 
sehol az országban, de ez a fajta viselkedésmód, amit tapasztalnak nap mint nap, 
amit a képviselők is elmondtak, nem tartható tovább. Ne követeljen tőlük a cigány 
társadalom mindent akkor, amikor semmit nem nyújt viszonzásul. Elég volt ebből a 
fajta  életvitelből  és  hozzáállásból.  Nagyon  szívesen  segít  bármikor,  amikor 
hozzáfordulnak és van rá lehetősége, de mindennek van egy határa. Azt gondolja, 
hogy  ehhez  a  határhoz  érkeztek.  Hangsúlyozza  még  egyszer,  hogy  ez  nem 
rasszizmus, nem cigányellenesség, nem cigánygyűlölet.  El kell kezdeni a normális 
együttélés minimális feltételeinek a kidolgozását. Ehhez viszont pontosan a cigány 
társadalom  olyan  vezetői,  mint  képviselő  asszony,  a  Cigány  Kisebbségi 
Önkormányzat  tagjai  közreműködése kell  és ne politizálni  akarjanak alapvetően a 
városban, hanem próbáljanak meg a saját testvéreiken, vagy a saját társaikon belül 
olyan módon példával előállni, hogy értessék meg, ez így nem megy tovább. 
Úgy gondolja, hogy Kiss András képviselő úrnak kár volt kimondania, hogy csak 11 
roma család fizet  szemétdíjat,  mert  szerinte  a jövő hónaptól  egy család sem fog 
fizetni.  Tehát ez a fajta hozzáállás és viselkedésmód, amit  képviselő úr mondott, 
hogy a finkei  telepen,  ha  valaki  kimeri  fizetni  a szemétdíjat  elvágják a torkát,  ez 
egyszerűen felfoghatatlan viselkedés.  Hol  élnek? Mit  gondol  a cigánytársadalom? 
Egyre csökennek a munkahelyek, az adóbevételek, mit gondolnak, miből és ki fogja 
eltartani  őket a továbbiakban, hiszen már így is képtelenek rá.  Annak egyébként, 
hogy az ország gazdasága ilyen rendkívül nehéz helyzetbe került, ebben rendkívül 
komoly szerepe van annak az elképesztő szociális politikának, amit ez a kormány és 
az előző kormány végzett.
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Ezt vegyék már észre, és ha ez így folytatódik tovább, őszre a magyar állam bedől, 
államcsőd lesz. Akkor, ha államcsőd lesz, azt fogja jelenteni, hogy mindenki fizet és 
megszűnik. Akkor mit fognak csinálni?
Ezt  követően  az  előterjesztés  határozati  javaslatához  tett  módosító  javaslatokat 
szavazásra bocsátja az alábbiak szerint:

- A közfoglalkoztatási terv III. Fejezet 2./ pontja egészüljön ki egy negyedik bekez-
déssel, ami a szakmák szerinti megoszlást tartalmazza. 

Képviselő-testület a módosító javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

- A „Közfoglalkoztatási Terv” 7. oldal negyedik bekezdés táblázatában felsorolt elvég-
zendő tevékenységek közé utolsónak kerüljön be a parlagfű irtás 0,1 óra/m2,  össze-
sen 60.964 m2 és 6.096 óra igénnyel. Az éves ütemezésnél a II. negyedévre felsorolt 
tevékenységekhez szintén kerüljön be a parlagfű irtás IV., V., VI. hónapra, mérték-
egység m2 29.760 és 6 fő, összesen 6 fő, 48 óra, illetve a III. negyedév utolsó tevé-
kenységként szintén kerüljön be VII. VIII., IX. hóra a m2 31.200, 6 fő, 48 óra. Az ösz-
szesített közfoglalkoztatási terv II. és III. negyedév végére szintén kerüljön be a par-
lagfű irtás. A 3./ pontban megfogalmazott 2./ pont szerinti feladatok ellátásához szük-
séges létszám 291 főről - 6 fővel, - 297 főre módosuljon. 

Képviselő-testület a módosító javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

- Kerüljön megvásárlásra 1000 pár védőkesztyű és 10 db védőszemüveg, 250,- eFt 
összegben az általános tartalék terhére.

Képviselő-testület a módosító javaslatot 14 igen, 1 nem  szavazattal elfogadta.

Polgármester  a  módosításokkal  együtt  javasolja  az  előterjesztés  határozati 
javaslatának elfogadását.

Képviselő-testület a javaslatot – a módosításokkal együtt – 15 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadta, majd meghozata az alábbi határozatot:

47/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: 2009. évi Közfoglalkoztatási Terv jóváhagyása. 

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  szociális 
igazgatásról  és  szociális  ellátásokról  szóló,  többször  módosított 
1993.  évi  III.  tv.  37/A.§  (1)  bekezdése  alapján  Edelény  Város 
Önkormányzata  a  foglalkoztatási  feladatainak  ellátása  során  a 
rendelkezésre  állási  támogatásra  jogosult  álláskeresők  részére 
közmunkát,  illetve  közcélú  foglalkoztatást  szervez,  melynek  a 
„2009. évi Közfoglalkoztatási Terv”-ét  - a módosításokkal együtt 
- jóváhagyja. 
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A „2009.  évi  Közfoglalkoztatási  Terv”-et  véleményezte az  Észak-
magyarországi  Regionális  Munkaügyi  Központ  Edelényi 
Kirendeltsége, valamint a Szociálpolitikai Kerekasztal. 

A  jóváhagyott  Közfoglalkoztatatási  Terv  kerüljön  megküldésre  a 
Magyar Államkincstárnak. 

Határidő: azonnal, illetve 2009. december 31. és 
2010. február 15.

Felelős:  polgármester

Polgármester  előterjesztést tesz az önhibájukon kívül hátrányos pénzügyi helyzet-
ben lévő helyi önkormányzatok támogatására vonatkozó igény benyújtása tárgyában. 

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 49./ sorszám alatt.)

Polgármester az előterjesztést vitára bocsátja.

Valamennyi bizottság  javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd 
meghozta az alábbi határozatot:

48/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Az önhibájukon kívül hátrányos pénzügyi helyzetben lévő 
            helyi önkormányzatok támogatására vonatkozó igény 
            benyújtása.

A) Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar
      Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. tv. 
      17. § (1) bekezdése és 6. számú mellékletének 1.) pontja
      (továbbiakban: 6. sz. melléklet) alapján támogatási igényt nyújt be
      az önhibájukon kívül hátrányos pénzügyi helyzetben lévő
      települési önkormányzatok támogatására.

B) Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az
      önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő települési 
      önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény
      alapján a következő nyilatkozatot teszi:
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I. As  önkormányzat  lakosság  száma  2008.  január  1-jén 
10.836 fő.



II. As önkormányzat a polgármesteri hivatalon túl intézménye-
ket tart fenn.

III. Az önkormányzat lakosságszáma 2008. január 1-jén 1.500 
fő feletti.

IV.    1.)   Az önkormányzat a 2008/2009. nevelési, illetve tanév-
                ben részt vesz a többcélú kistérségi társulás közoktatási
                feladatellátásában és a többcélú kistérségi társulások
                támogatása jogcím igénybevételéhez vállalt – 2008. évi
                költségvetési törvény 8. melléklet IV. pont Kiegészítő
                szabályok 2.1. - 2.2. pontjában meghatározott –
                kapacitás-kihasználtsági feltételeknek megfelel. 

         2.) 2009/2010. nevelési-, illetve tanévben részt vesz a többcélú
                        kistérségi társulás közoktatási feladatellátásában és a több-

  célú kistérségi társulások támogatása  jogcím igénybevéte-
  léhez vállalt – a költségvetési törvény 8. melléklet IV. pont
  Kiegészítő szabályok 2.1.- 2.2 pontjában (a Kiegészítő   
  szabályok 2.3. pontja figyelembevételével)  meghatározott
  – kapacitás-kihasználtsági feltételeknek megfelel. 

             V.  Az önkormányzat iparűzési adó bevezetéséről döntött és 
                  költségvetésében ilyen bevételt tervez és a gazdálkodás 
                  során realizál.

              VI. Az önkormányzat a 2008. évi zárszámadására vonatkozóan 
                                 az Ötv. 92/A. §-a alapján könyvvizsgálatra kötelezett.

   Határidő: azonnal
              Felelős: polgármester

Polgármester  előterjesztést tesz az „Izsó Miklós Gimnázium és Szakképző Iskola 
korszerűsítése és bővítése” pályázathoz szakmérnök részére díj megállapítása tár-
gyában. 

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 50./, 50/1. sorszám alatt.)

Polgármester az előterjesztést vitára bocsátja.

Valamennyi bizottság  javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.
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Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.



Képviselő-testület  a  javaslatot  15  igen  szavazattal  egyhangúlag  elfogadta,  majd 
meghozta az alábbi határozatot:

49/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Az „Izsó Miklós Gimnázium és Szakképző Iskola 
                    korszerűsítése és bővítése” pályázathoz 
                    szakmérnök részére díj megállapítása.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  az 
Izsó Miklós Gimnázium és Szakképző Iskola korszerűsítése 
és  bővítése  című  projekt  megvalósításához  szükséges 
rehabilitációs  szakmérnök  bruttó  360.000,-Ft-os (azaz 
háromszázhatvanezer forintos)  díját  a 2009. évi céltartalék 
terhére  biztosítja azzal,  hogy  a  támogatásként  lehívható 
összeg kerüljön visszapótlásra.

Képviselő-testület  felhatalmazza a  polgármestert  a 
„Vállalkozási Szerződés” aláírására.

Határidő: azonnal, illetve 2009. március 30. 
Felelős: polgármester

Polgármester  előterjesztést tesz tervek elkészítéséhez és a geodéziai munkák el-
végzéséhez fedezet biztosítása tárgyában. 

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 51./ sorszám alatt.)

Polgármester az előterjesztést vitára bocsátja.

Valamennyi bizottság  javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd 
meghozta a  következő határozatot:
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50/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT



Tárgy: Tervek  elkészítéséhez  és  a  geodéziai  munkák 
elvégzéséhez fedezet biztosítása

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elrendeli 
az  Edelény,  Bólyai  J.,  Semmelweis  I.,  Hermann  O.,  Mátyás 
király  utcák  burkolat-felújításának,  a  Deák  Ferenc  utca  út  és 
parkolók  építésének,  Mátyás  király  utca  szennyvízhálózat 
építésének valamint a Deák Ferenc utca csapadékvíz-elvezetés 
és  ivóvíz-szennyvízhálózat  építésének  tervezését;  a  Borsodi-
József  A.  utcák  keresztezésétől  a  Moll  benzinkútig  a  Magyar 
Közút  Kht-val  egyeztetve  a  Borsodi  és  Antal  György  utcák 
területrendezését, valamint a „41-es” park terület-összevonását.

Képviselő-testület  a  munkarészek  elkészítéséhez  szükséges 
fedezetet 4.200.000,-Ft-ot (azaz:  négymillió-kétszázezer 
forintot) a 2007. évben kibocsátott kötvény terhére biztosítja. 

Határidő: azonnal, illetve 2009. december 31. 
Felelős:  polgármester 

Polgármester  előterjesztést tesz a Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. Felügyelő 
Bizottságának megválasztása és „Alapító Okirat”-ának módosítása tárgyában. 

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 52./ sorszám alatt.)

Polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Felügyelő Bizottság megvá-
lasztásában érintett  személyek írásban hozzájárultak az előterjesztés nyílt  ülésen 
történő tárgyalásához.
Ezt követően az előterjesztést vitára bocsátja.

Csabai Gyula képviselő kérdése, hogy a Felügyelő Bizottság tagjainak javasolt sze-
mélyek hogyan kerültek kiválasztásra?

Polgármester  válasza, hogy szakmai szempontok alapján, tehát szakmájukba vág, 
Takács Csaba Rudabányán ugyan ilyen városüzemeltetési Kht-nak az üzemeltetője, 
Tóbiás László vállalkozóként vízszolgáltatásban is részt vesz, Gergely Enikő pedig 
gazdasági-pénzügyi területen szakember, ezért kérték fel őket, hogy vállalják el.

Valamennyi bizottság  javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 14 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta, 
majd meghozta a következő határozatot:

38

51/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT



Tárgy:  Borsodi  Közszolgáltató  Nonprofit  Kft.  Felügyelő 
Bizottság megválasztása, „Alapító Okirat” módosítása.

Edelény Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete,  mint  a 
Borsodi  Közszolgáltató  Nonprofit  Kft.  Alapítója,  a   Felügyelő 
Bizottság új tagjainak  

Név: Tóbiás László
Lakcím: 3780 Ládbesenyő, Rákóczi F. u. 11. 
Anyja neve: Tóbiás Piroska
Születési hely és idő: Sajószentpéter, 1957. augusztus 30.

Név: Takács Csaba
Lakcím: 3780 Edelény, Vörösmarty út 10/b. 
Anyja neve: Tóth Anna
Születési hely és idő: Miskolc, 1963. május 22. 

Név: Gergely Enikő Emese
Lakcím: 3780 Edelény, Dózsa Gy. út 9.
Anyja neve: Németh Enikő
Születési hely és idő: Sajószentpéter, 1967. szeptember 15.

megválasztja  azzal,  hogy   megbízatásuk   2009.  április  01. 
napjától 2014. március 31. napjáig szól.

Képviselő-testület a Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2008. 
május  28-án kelt  Alapító  Okirata  2009.  április  01.-jei  hatállyal 
történő  módosítását    a  2.2.3.   pontot,  mely  a   Társaság 
ügyvezetője  lakcím változását:  -   3553  Kistokaj,  Béke  u.  48. 
szám  -,  valamint  2.3.2.  pontot,  mely   a  Felügyelő  Bizottság 
tagjait érinti - jóváhagyja.

Képviselő-testület  a  Borsodi  Közszolgáltató  Nonprofit  Kft. 
egységes szerkezetbe foglalt  Alapító Okiratát jóváhagyja.

Edelény  Város  Önkormányzat,  mint  a  Borsodi  Közszolgáltató 
Nonprofit  Kft.  alapítója  a  Felügyelő  Bizottság  tagjainak  Dr. 
Sándor  Dezső,  Déry  Csaba  és  Nagy  József  munkáját 
megköszöni.

Határidő:  azonnal, illetve 2009. árpilis 1. 
Felelős:    polgármester
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Polgármester előterjesztést tesz a Koch Róbert Kórház és Rendelőintézet vagyon-
tárgyainak selejtezése és hasznosítása tárgyában. 



(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 53./ sorszám alatt.)

Polgármester az előterjesztést vitára bocsátja.

Valamennyi bizottság  javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület  a  javaslatot  15  igen  szavazattal  egyhangúlag  elfogadta,  majd 
meghozta a  következő határozatot:

52/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Koch Róbert Kórház és Rendelőintézet vagyontárgyainak     
            selejtezése, hasznosítása.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  az  Önkor-
mányzat vagyonáról szóló többször módosított 32/2005. (VI.30.) szá-
mú rendelet 9. § (5) bek. b) pontja alapján az edelényi Koch Róbert 
Kórház és Rendelőintézet tulajdonát képező 

1111 leltári számú EKG készülék 1-3 csatornás
1205 leltári számú Mikroprocesszoros Spirometer
1304 leltári számú Lángfotométer OE-851 + tartozékai
1321 leltári számú Kémiai analizátor PRONTO + tartozékai
1360 leltári számú Densitometer
1610 leltári számú Videoendoscop OTV-F3 Kamera         
1617 leltári számú Bronchoskop BF-1T240   
1625          leltári számú Endoszkop fertőtlenítőt  kád  
1701 leltári számú Pace maker 5375
1724-
1733 leltári számú Antidecubitor pumpa matraccal, 9 db  
1801 leltári számú Autoklav ST-124/2
2003 leltári számú Ultrahang készülék V530D + tartozékai   
2101 leltári számú Injektoros szívó
2306 leltári számú Rádiótelefon NOKIA
2509 leltári számú Másológép REX ROTARY 8112
2521 leltári számú Számítógép MAT 486 DX
2525 leltári számú Számítógép AT 486 DX 80
2527 leltári számú Számítógép 486 PX-4 100
2529 leltári számú Számítógép MPC 486 DX4-100 54
2530 leltári számú Számítógép MPC 486 DX4-100 54
2532 leltári számú Számítógép M486DX4-100 + monitor
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2533 leltári számú Számítógép -„- + nyomtató HP DesJet



2534 leltári számú Számítógép -„- + szünetmentes tápegység
2535 leltári számú Számítógép -„- + Epson nyomtató     
2558 leltári számú Számítógép P-II. +HP DJ 656C
2566 leltári számú Számítógép I 366 CEL AT
2575 leltári számú Canon Fax, nyomtató
2813 leltári számú Szünetmentes áramforrás SU
2887 leltári számú Klíma berendezés LS-K 1860 C
1703 leltári számú Orzo  Monitor Memocard MCM-2
R1102 leltári számú EKG 6 NEK 3 készülék
R1104 leltári számú 3 csat. EKG ER-362
R1303 leltári számú Kolorimeter Spekol ll
R1308 leltári számú Fotometer FP 901  
R1551 leltári számú EDR  RTG  készülék  +  tartozékai  eszközök 
selejtezését, hasznosítását engedélyezi. 

Az értékesítésből befolyt összeget a Koch Róbert Kórház és Rendelő-
intézet használhatja fel.          

Határidő: azonnal, illetve 2009. július 31.
Felelős:   igazgató

Polgármester előterjesztést tesz a közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesz-
tésére pályázat benyújtása tárgyában.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 54./ sorszám alatt.)

Polgármester az előterjesztést vitára bocsátja.

Valamennyi bizottság  javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd 
meghozta a  következő határozatot:
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53/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT



Tárgy: Közoktatási  intézmények  infrastrukturális  fejlesztésére 
pályázat benyújtása

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  a  2009.  évi 
költségvetésről szóló 2008. évi  CII.  törvény 5. számú melléklet 20. 
pontja,  valamint  az  önkormányzati  miniszter  8/2009.(II.26.)  ÖM 
rendelete  alapján  „A  bölcsődék  és  közoktatási  intézmények 
infrastrukturális fejlesztése, valamint közösségi buszok beszerzése”,  
-  ezen  belül  Óvodák,  általános  iskolák infrastrukturális 
fejlesztésére -  pályázatot nyújt be. 

Edelény  Város  Önkormányzat  a  támogatásból  megvalósuló 
beruházást  5  évig  az  eredeti  rendeltetésének  megfelelően 
hasznosítja, a feladatellátási helyet 5 évig nem szünteti meg, illetve 
nem  adja  át  az  intézmény  fenntartói  jogát   nem  állami  fenntartó 
részére.

Képviselő-testület a beruházás értékének - bruttó 22.222.223-Ft-nak- 
a 10%-át,  2.222.223-Ft (azaz kettőmillió-kettőszázhuszon-kettőezer-
kettőszázhuszon-három  forint)  önerőt a 2007. évben kibocsátott 
kötvény terhére biztosítja.

A  képviselő-testület  felhatalmazza a  polgármestert  a  pályázat 
benyújtására. 
 
Határidő: azonnal, illetve a pályázat benyújtásának határideje
Felelős:    polgármester

Polgármester  előterjesztést tesz az önkormányzat tulajdonát képező edelényi 725 
hrsz-ú ingatlan megosztásához való hozzájárulás és értékesítése tárgyában.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 55./ sorszám alatt.)

Polgármester  tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Gaál Árpád Edelény, Móricz 
Zs. út 9. szám alatti lakos írásban hozzájárult az előterjesztés nyílt ülésen történő tár-
gyalásához.
Ezt követően az előterjesztést vitára bocsátja.

Kiss András  Városfejlesztési-Környezetvédelmi és Közbeszerzési Bizottság elnöke 
ismerteti a bizottság javaslatát, mely szerint az előterjesztés határozati javaslatát el-
fogadásra javasolja azzal a módosítással, hogy 2.000,- Ft/m2 + ÁFA áron történjen 
meg az ingatlan értékesítése. A bizottság a javaslata megtételénél figyelembe vette, 
hogy a „Rendezési Terv” most kerül felülvizsgálatra, másrészt tudni kell, hogy a hul-
ladékudvart a város ezen az úton közelíti meg, amely bevezet a volt tsz istálló felé. 
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Ennek a bekötőútnak jelenlegi formája nem felel meg a közlekedési szabályoknak, 
mivel csak merőlegesen lehet úttorkolat csatlakozást kialakítani számozott útra. 



A bizottság azt mérlegelte, hogy ezen az úton a tehergépkocsi forgalom mindenna-
pos lesz, ahol a 20 m3-es konténerekkel kell  a főútra ki-be fordulni,  ami  hegyes 
szögben nehezen végrehajtható, ezért itt szükséges a beavatkozás, az úttorkolatot ki 
kell  alakítani,  amelynek nem kevés költsége lesz. A bizottság ezért  tett  javaslatot 
2.000,- Ft-os m2-kénti árra.

Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, Oktatási-Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bi-
zottság, Szociális-Egészségügyi és Kisebbségi Bizottság az előterjesztés hatá-
rozati javaslatát elfogadásra javasolja

Polgármester  a módosító  javaslatot szavazásra bocsátja, mely szerint az ingatlan 
2.000,- Ft/m2 +ÁFA áron kerüljön az ingatlan értékesítésre.

Képviselő-testület  a módosító  javaslatot  9 igen,  2 nem szavazattal,  4 tartózkodás 
mellett elfogadta.

Polgármester a módosítással együtt javasolja az előterjesztés határozati javaslatá-
nak elfogadását.

Képviselő-testület  a  javaslatot  –  a  módosítással  együtt  –  14  igen  szavazattal,  1 
tartózkodás mellett elfogadta, majd meghozta a  következő határozatot:

54/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Az önkormányzat tulajdonát képező edelényi 725 hrsz-ú 
             ingatlan megosztásához hozzájárulás, értékesítése.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
hozzájárul az önkormányzat tulajdonát képező 725 hrsz-ú, 1865 
m2  térméretű,  „beépítetlen  terület”  megnevezésű  ingatlan 
megosztásához.  A megosztás költségeit Gaál Árpád Edelény, 
Móricz Zs. út 9. szám alatti lakos – vevő – viseli. 

Képviselő-testület a telekalakítást követően a 725/1 hrsz-ú, 1503 
m2 térméretű, az önkormányzat tulajdonát képező ingatlanát – az 
önkormányzat vagyonáról  és a vagyongazdálkodás szabályairól 
szóló, többször módosított 32/2005. (VI.30.) Ök. számú rendelet 
7.§ (2) bekezdése alapján -  Gaál Árpád  (Csorna, 1957.09.29. 
an.: Gulyás Irén) 3780 Edelény, Móricz Zs. út 9. szám alatti lakos 
részére  3.006.000,-Ft  +  áfa,  összesen  3.607.200,-Ft  (azaz 
hárommillió-hatszázhétezer-kettőszáz  forint) vételáron 
értékesíti.
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A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi 
szerződés  megkötésére, valamint  a  megosztási  munkarész 



aláírására.
 
Határidő: azonnal, illetve 2009. augusztus 31.

   Felelős: polgármester, jegyző

Polgármester  előterjesztést tesz az Edelény,  Borsodi út  4. 3/5.  szám alatti  lakás 
elidegenítésre történő kijelölése tárgyában.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 58./ sorszám alatt.)

Polgármester az előterjesztést vitára bocsátja.

Valamennyi bizottság  javasolja az előterjesztés határozati javaslatának elfogadá-
sát.

Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd 
meghozta a  következő határozatot:

55/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Edelény, Borsodi u. 4. 3/5.sz. alatti önkormányzati lakás 
elidegenítésre történő kijelölése (1174/12/A/16 hrsz)

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elrendeli az 
önkormányzat  tulajdonát  képező  1174/12/A/16  hrsz-ú,  63  m2 
térméretű, „lakás” megnevezésű  Edelény,  Borsodi u. 4. 3/5. sz. 
alatti társasházi ingatlanának nyilvános versenytárgyalás útján 
történő újbóli értékesítését. 

Az ingatlan értékesítésére az alábbi  felhívást kell közzétenni az 
Edelény  Városi  Televízióban  és  az  Észak  –Magyarország  című 
napilapban:

FELHÍVÁS VERSENYTÁRGYALÁSRA

Edelény Város Önkormányzata nyilvános verseny-tárgyaláson 
értékesítésre meghirdeti az Edelény, Borsodi u. 4. 3/5. sz. alatti, 
1174/12/A/16 hrsz-ú, 63 m2 térméretű, „lakás” megnevezésű 
társasházi ingatlanát. 
Az ingatlan 2 szobás, összkomfortos, egyedi gázfűtésű lakás, 
mely a főútvonal mellett, Edelény belvárosában található. 
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A  pályázaton  bárki  részt  vehet,  aki  670.000,-Ft  (azaz: 



hatszázhetvenezer  forint)  licitálási  biztosítékot  legkésőbb  2009. 
április  9-én  09.45  óráig  letétbe  helyez  a  Polgármesteri  Hivatal 
pénztárában, mely a nyertes pályázónál a vételárba beszámít. Az 
ingatlan vételi jogát az nyeri el, aki vállalja a legmagasabb vételár 
egy összegben történő megfizetését.

Kikiáltási ár: 6.700.000,-Ft (azaz: hatmillió-hétszázezer forint)
Licit lépcső: 30.000,-Ft (azaz: harmincezer forint)

Az ingatlan helyszínen történő megtekintésének időpontja: 
2009. április 8.  13.00 – 13.30 óráig

Licit tárgyalás időpontja: 2009. április 9. 10.00 óra
Helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme 

(Edelény, István király u. 52.)

A pályázati tárgyalást a jegyző vezeti.

Az ingatlan értékesítésével kapcsolatban további felvilágosítást ad: 
Simon–Safarcsik  Teréz  vezető-tanácsos,  Tel:  48/524-100  /327 
mellék  (Polgármesteri  Hivatal,  Pénzügyi  Osztály  Edelény,  István 
király útja 52.)

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adás – vételi 
szerződés aláírására.

Határidő: azonnal, illetve 2009. május 31.
Felelős: polgármester, jegyző 

Polgármester  előterjesztést  tesz  a  Borsodi  Közszolgáltató  Nonprofit  Kft.  Észak-
Magyarországi Vízmű Egyesülethez történő csatlakozása tárgyában.

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 58./ sorszám alatt.)

Polgármester az előterjesztést vitára bocsátja.

Molnár Zoltán képviselő kérdése, - mivel az előterjesztés csupán csak egy határo-
zati javaslatból áll, - hogy ez a csatlakozás jelent-e valamilyen anyagi terhet a város 
számára,  illetve  a  csatlakozás  eredményeként  milyen  előnyökhöz  juthat  hozzá  a 
Kft. ?

Kiss András  képviselő, a Borsodi Közszolgáltató Kft.  műszaki vezetője elmondja, 
hogy a Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft.-nek évi 100.000,- Ft tagdíjat fog jelente-
ni az egyesületi tagság. 
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Előnye, hogy az egyesület gépeit, különböző kapacitásokat, számlanyomtatásokat, 
egyéb műszereket vehetnek igénybe ingyen, illetve kedvezményes óradíjjal vízvesz-
teség vizsgálatot is tudnak végezni a Kft. részére.
Tudni kell, hogy ez a vízügyi társulás önkormányzati tulajdonban működtetett vízmű-
veknek a társulását jelenti, ezért úgy gondolták, hogy előnyös a Kft. számára, ha egy 
ilyen egyesületnek tagjai lesznek.

Polgármester  szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatának elfoga-
dását.

Képviselő-testület  a  javaslatot  15  igen  szavazattal  egyhangúlag  elfogadta,  majd 
meghozta a  következő határozatot:

56/2009. (III.25.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. csatlakozása az
  Észak-Magyarországi Vízmű Egyesülethez.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
hozzájárul ahhoz, hogy a Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. 
csatlakkozzon  az  Észak-Magyarországi  Víziközmű 
Egyesülethez és annak tagja legyen.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Polgármester  bejelenti,  hogy  személyi  és  vagyoni  ügyeket  érintő  napirend 
tárgyalására kerül sor, ezért az SZMSZ 12. § (2) bekezdése alapján a képviselő-
testület zárt ülést tart.

Zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.

Polgármester – mivel egyéb más napirend, javaslat, észrevétel, vélemény nem volt 
– megköszönve a megjelenést, az ülést bezárta.

K.m.f.

                Jegyző  távollétében: 

  Molnár Oszkár Méhész Katalin 
  polgármester      aljegyző
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